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Witamy w rodzinie Denon Home: Denon Home Sound Bar 550. Zaprojektowany przez lidera w dziedzinie kina domowego.

Podkręć swoje wrażenia podczas oglądania telewizji dzięki ścieżkom dźwiękowym Dolby Atmos i DTS:X z jednego, kompaktowego soundbara. Ciesz się imponującymi para-

metrami akustycznymi uzyskanymi w oparciu o 110 lat innowacji w przetwarzaniu dźwięku. Soundbar synchronizuje się z innymi głośnikami bezprzewodowymi Denon Home i 

produktami z funkcjonalnością HEOS Built-in, aby odtwarzać muzykę w wysokiej rozdzielczości w całym domu.

POTĘŻNY DŹWIĘK 3D

Jak każdy Denon, także Denon Home Sound Bar 550 jest zbudowany tak, aby 

zapewnić najlepszą w swojej klasie jakość dźwięku. Znajdziesz w nim zaawansowaną 

konstrukcję akustyczną, ekspercko dostrojone cyfrowe przetwarzanie sygnału  

i wysokiej klasy przetworniki. Soundbar ten oferuje wszystko, czego potrzebujesz do 

uzyskania doskonałego dźwięku przestrzennego 3D bez zajmowania zbyt wiele miejsca 

pod telewizorem. Dzięki wbudowanemu czujnikowi zbliżeniowemu górny wyświetlacz 

zaświeci się, gdy tylko zbliżysz do niego dłoń.

Konfiguracja? Wystarczy podłączyć soundbar do telewizora za pomocą 

dostarczonego kabla HDMI, drugi do gniazdka elektrycznego i użyć aplikacji 

HEOS, aby skonfigurować Denon Home Sound Bar 550 w domowej sieci Wi-Fi.  

I już gotowe. Dzięki zapisanym w pamięci kodom większości wiodących pilotów 

telewizyjnych można łatwo sterować soundbarem za pomocą pilota posiadanego 

telewizora.

WZMOCNIJ SWOJE DOZNANIA

Opcjonalne głośniki Denon Home 150, 250, lub 350 (lub dowolny głośnik HEOS) 

mogą być wykorzystane jako bezprzewodowe, dedykowane głośniki tylnych kanałów, 

tworząc dynamiczny dźwięk przestrzenny Denon wokół Ciebie. Jeśli szukasz jeszcze 

więcej basu w swoim kinie domowym, podłącz bezprzewodowy subwoofer Denon 

DSW-1H.

POZWÓL OTOCZYĆ SIĘ
WYŚMIENITYM DŹWIĘKIEM

DENON HOME 150.
Kwintesencja stylu w kompaktowej obudowie 

- głośnik bezprzewodowy do każdego 

pomieszczenia, nawet tych wilgotnych, jak 

kuchnia, czy łazienka. 

DENON HOME 250. 
Poznaj wielkie HiFi o małych rozmiarach.  

To głośnik do średnich i większych pomieszczeń, 

w których zaprezentuje imponującą  

scenę dźwiękową.

DENON HOME 350.
Słuchaj wspaniałego dźwięku w każdym, nawet 

najdalszym zakątku swojego domu. Ten flagowy 

głośnik ma moc i klasę do wypełnienia nawet 

największych pomieszczeń.

CZAS NA ZMIANY. 
CZAS NA DENON. www.denon.pl
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Drugi po naczelnym, dobry duch 

 

 

NASI LUDZIE

Od redakcji
Nazwijcie mnie cynikiem, ale wydaje mi się, że ostatnie 
pięć lat nie przyzwyczaiło nas do dobrych wiadomości. 
Gdyby pozytywne nagłówki gazet były patogenami, 
w tej chwili dysponowalibyśmy naturalną tarczą obronną 
charakterystyczną dla plemion izolowanych. Być może 
w głębi duszy nasza pamięć immunologiczna może przy-
pomnieć sobie odległe spotkanie z wirusem optymizmu, 
ale dawno już zapomnieliśmy, jak go przetworzyć, gdy go 
napotkamy.

marcin.kubicki@magazynt3.pl

NIE TYLKO NA PAPIERZE

STRONA INTERNETOWA 

 

 

TABLETY I SMARTFONY
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ŚWIATŁO NA ZAWOŁANIE MONITORY DO HOME OFFICE 
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Yale 

View -

Kompleksowe rozwiązanie 
w zakresie domowego 
bezpieczeństwa
Marcin Kubicki, Naczelny T3
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Horyzont
Proza życia

PARYSKI SZYK

NATIVE UNION HERITAGE
Linia wyjątkowych akcesoriów mobilnych i lifestyle’owych łączy 
bogate francuskie wzornictwo z nowoczesnym minimalizmem.

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

SPOJRZENIE 
NA STYL

HERITAGE CASE FOR 

AIRPODS PRO

Obudowa na AirPodsy umoż-
liwi ci zabawę kolorami - 
wolisz elegancki odcień kości 
słoniowej, kobaltowy błękit 
czy wesołą, szmaragdową 
zieleń? Etui jest kompatybil-
ne z ładowaniem bezprze-
wodowym i zapewnia pełen 
dostęp do portów i diod.

CLIC HERITAGE

Etui na iPhone’a 12 utrzyma-
ne jest w barwie głębokiej, 
jodłowej zieleni lub ciepłej, 
ziemistej ochry. Obudowa 
została ręcznie pokryta 
włoską skórą, a wewnątrz 
znajduje się miękkie i wy-
trzymałe wykończenie. Clic 
Heritage współpracuje z ła-
dowaniem Qi i MagSafe. 

HERITAGE VALET 

WIRELESS CHARGER

To właściwie dwa ekskluzyw-
ne gadżety w jednym. Z jed-
nej strony mamy do czynienia 
z ładowarką bezprzewodową 
Qi o maksymalnej mocy 10 W, 
a z drugiej - elegancką tacką, 
na której możesz przechowy-
wać drobne akcesoria. Ideał 
na stolik nocny.
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Assassin’s Creed: Valhalla
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SteelSeries Engine 3 lub Dragon Center. 

Horyzont

eprasa.pl 1effd3a866



Assassin’s Creed 

MSI Dragon Center
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MOBILNOŚĆ NA MEDAL
Opel Mokka powraca w trzech wersjach napędowych - która z nich podoba ci się najbardziej?
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iRobot HOME
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Serwis   
Serwis sprzątający
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iRobot 

HOME

-

-

Braava jet m6 potrafi sprzątać 
podłogi w dwóch trybach - na 
sucho i na mokro - w zależności 
od założonej nań nakładki

T

Horyzont
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LENOVO V55T ZOSTAŁ 
WYPOSAŻONY W SZEREG 

ZABEZPIECZEŃ, CHRONIĄCYCH 
PRZED UTRATĄ DANYCH

Lenovo
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Horyzont

COGNITIVE 
PROCESSOR XR 
NAŚLADUJE  
PROCESY 
ZACHODZĄCE 
W MÓZGU  
PODCZAS  
OGLĄDANIA 
DOWOLNEJ 
ZAWARTOŚCI

BRAVIA XR NA 

Poznaj telewizory wyposażone 
w rewolucyjną technologię 

Cognitive Processor XR.

Co powstanie z połączenia procesora 
obrazu, naśladującego sposób, w jaki 
człowiek postrzega obraz i dźwięk, 
z ekranem 8K Full Array LED? Oto 
Master Z9J, wizjonerski telewizor  
zapewniający wyjątkowo głębokie 
kolory i realistyczny dźwięk.

Coś dla miłośników naprawdę per-
fekcyjnego kontrastu - Master A90J 
został wyposażony w najjaśniejszy 
OLED od Sony, na którym dostrze-
żemy wszystkie niuanse obrazu, 
wydobyte na światło dzienne  
przez algorytmy poznawcze.

SONY BRAVIA XR  
MASTER Z9J

SONY BRAVIA XR  
MASTER A90J 

 T3 
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Sony

BRAVIA 
CORE

-

-

-

-

-

Android 

TV Remote Control Sony TV SideView

-

-

To kolejna propozycja z serii XR 
wyposażona w matrycę LED  
z podświetleniem Full Array.  
X95 wyróżnia się jasnością i wzor-
nictwem premium. To najlepszy 
model LCD 4K od Sony i najlepszy 
po Z9 uniwersalny telewizor.

To kolejna propozycja dla fanów głę-
bokich czerni i wyrazistych kolorów. 
Matryca OLED doskonale pasuje  
do specyfiki procesora Cognitive 
Processor XR, zapewniając reali-
styczny, płynny i jasny obraz oraz 
głębokie brzmienie.

X90 to telewizor nie tylko dostępny 
w dużych formatach od 60 cali, ale 
także w mniejszej, 50-calowej opcji. 
To jednak przede wszystkim następca 
hitu sprzedaży XH90 – „wiele-ma-
jącej” serii średniej półki, która jest 
w zasięgu większości konsumentów.

SONY  
BRAVIA XR X95J

SONY  
BRAVIA XR A80J 

SONY  
BRAVIA XR X90J

eprasa.pl 1effd3a866
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Z MYŚLĄ O WIOŚNIE
W kwietniu zimowe klimaty przeplatają się 
z przebłyskami lata. Przywitaj go z odpo-
wiednią garderobą.

eprasa.pl 1effd3a866
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DLA WAS

 

Kilian Liquors

 

 
WIOSNA 2021

Owocowo, kwiatowo, soczyście  
- tak w ujęciu marki Jo Malone London 

powinna pachnieć wiosna.

NIEBIAŃSKIE WONIE
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670 PLN, www.katalog.kconsult.pl

XTORM WORX USB-C

DLA KAŻDEGO  
COŚ MIŁEGO 

W zestawie z Xtorm Worx 
USB-C otrzymamy dwa 

przewody, służące do pod-
łączenia huba do komputera 

- jeden stworzony specjal-
nie z myślą o MacBookach, 

a jeden dla komputerów 
z Windowsem.
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Udany zakup to świadomy zakup, dlatego 
też spróbujemy zrobić wszystko, aby biorąc 
na warsztat najróżniejsze produkty, wyłowić 
z technologicznych odmętów prawdziwe perły.

Autopsja jest działem różniącym się nieco 
od standardowych działów z testami obec-
nymi w wielu branżowych magazynach 
technologicznych. Dlaczego? Ponieważ 
w obroty bierzemy w nim niemalże wyłącz-

nie te produkty, na których nam najbardziej 
zależy i na które z czystym sumieniem byli-
byśmy w stanie wydać swoje własne ciężko 
zarobione pieniądze.

Jeśli kiedykolwiek na łamach tych stron 
znajdziecie opis sprzętu lub oprogramowa-
nia ocenionego najniżej wobec przyjętych 
przez nas kategorii, to znaczy że w pełni 
zasłużył on na swój przykry los i pomimo 

pozornej atrakcyjności ostatecznie okazał się 
nie warty większej uwagi. 

Przy przeprowadzaniu testów w tym dziale 
postanowiliśmy również nagradzać najlepiej 
oceniane produkty rozmaitymi wyróżnie-
niami, które mogą być dla was trochę lep-
szym wyznacznikiem tego, czy dany sprzęt 
zasługuje na wasze zainteresowanie z jakie-
goś ściśle określonego względu.

 

WYBÓR 
REDAKCJI
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mazon wszedł na polski 
rynek z ubogą ofertą 
własnego sprzętu. Na 
świeżo otwartej stronie 

sklepu pojawiły się zaledwie dwa 
podstawowe głośniczki z serii Echo 
i jeden czytnik Kindle Paperwhite.  
To ułamek tego, co znajduje się w za-
granicznym katalogu Amazona,  
gdzie znajdziemy pełen przekrój 
urządzeń smart home, w tym recen-
zowany dzisiaj Echo Show 10 - cho-
ciaż jak przekonałem się po kilku 
dniach w jego towarzystwie, brak 
tego ostatniego wcale nie okazał się 
specjalnym powodem do rozpaczy. 

Inteligentny ekran trzeciej 
generacji miał wyróżniać się na tle 
konkurencji pod jednym istotnym 
względem - 10,1-calowy panel 
i umieszczony pod nim głośnik 
obracają się w zakresie 175 stopni, 
podążając za użytkownikiem lub 
monitorując spory obszar domu. Na 
papierze to największy wyświetlacz 
dostępny w linii Echo (poza stworzo-
nym do nieco innych zastosowań 
Echo Studio), wyposażony w pokaź-
ne, kierunkowe przetworniki 

 

Aparat 

Procesor
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Amazon Echo Show 10

i mocny procesor. 
Urządzenie dostępne jest w dwóch 

wersjach kolorystycznych: czerni 
i bieli. Akcenty w wybranym odcie-
niu pojawiają się wszędzie, od obra-
mowania dookoła ekranu aż po 
tkaninę wykorzystaną do pokrycia 
maskownic. Sam design Echo Show 
10 okazał się co najmniej kontrower-
syjny - to po prostu mały głośnik 
z przyczepionym do niego dużym 
wyświetlaczem. Moim zdaniem nie 
jest on ani specjalnie atrakcyjny, ani 
odpychający, ale patrząc na obracają-
cy się sprzęt, nie sposób nie odnieść 
wrażenia, że całość za chwilę się 
przewróci. Mam nadzieję, że jeśli 
producent planuje wypuścić czwartą 
generację głośnika, zadba o to, żeby 
był on bardziej proporcjonalny. 

Pierwszy rzut oka
Pod względem konfiguracji i obsługi 
Echo Show 10 nie odbiega od stan-
dardów, do których przyzwyczaił nas 
Amazon. Na starcie wprowadziłem 
dane swojego konta bezpośrednio na 
urządzeniu; wszystkie opcje konfi-
guracyjne dostępne były także 

w aplikacji mobilnej Alexa. Po zalo-
gowaniu, ekran natychmiast rozpo-
znaje użytkownika, aktualizując 
kalendarz, prognozę pogody, usta-
wienia smart home i inne funkcje, 
z których korzystamy.  

Wyświetlacz okazał się jasny, ostry 
i czytelny; oprócz obracania mogłem 
go także delikatnie przekrzywić 
w górę lub w dół. Górna krawędź 
ekranu zajęta jest przez fizyczne 
przyciski: dwa do sterowania pozio-
mem głośności i jednym wyłączają-
cym mikrofon i Alexę. Przedni aparat 
do wideokonferencji również został 
wyposażony w fizyczną zaślepkę. 

Gdy nie korzystamy z Echo Show 
10, sprzęt pełni funkcję ramki do 
zdjęć - możemy stworzyć kolekcję 
własnych fotek lub zdać się na algo-
rytmy Amazona. Ekran potrafi 
dostosowywać swoją jasność do 
otoczenia, chociaż osobiście najbar-
dziej polubiłem możliwość zmiany 
jego temperatury barwowej. 

Głównym punktem sprzedażo-
wym Echo Show 10 jest jednak baza, 
synchronizująca obrót głośnika 
i wyświetlacza. Sprzęt potrafi śledzić 

ruchy użytkownika w trakcie połą-
czeń wideo lub oglądania filmów, 
a na dodatek obraca się on w jego 
stronę podczas wypowiadania ko-
mend głosowych. Ruchome prze-
tworniki przydają się także wtedy, 
gdy nie korzystamy z samego ekranu, 
odtwarzana muzyka kierowana jest 
bowiem bezpośrednio do użytkow-
nika. Bezszczotkowy silnik pracuje 
cicho i sprawnie. 

Przyznam, że obrotowy wyświe-
tlacz budzi we mnie mieszane 
uczucia. Możliwość wideorozmowy 
w ruchu bez konieczności ciągłej 
zmiany ustawienia ekranu jest fajna, 
ale śledzące każdy nasz ruch oko 
kamery wydaje się dość niepokojące. 
Ktoś w Amazonie musiał mieć 
podobne wrażenia, ponieważ Echo 
Show 10 oddaje w nasze ręce bogaty 
katalog ustawień tej funkcji: możemy 
aktywować podążanie za obiektem 
jedynie w wybranych sytuacjach (na 
przykład podczas rozmów wideo), 
ograniczyć zasięg ruchu kamery do 
niewielkiego wycinka, lub nawet 
w ogóle wyłączyć śledzenie - chociaż 
jeśli zdecydujemy się na to ostatnie, 

ZATAŃCZMY TWISTA
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może lepiej zastanowić się nad innym 
inteligentnym ekranem? 

W praktyce z większości funkcji 
Echo Show 10 korzystałem za pośred-
nictwem komend głosowych. Alexa 
staje się coraz bardziej inteligentna, 
chociaż wciąż musimy porozumie-
wać się z nią po angielsku - mimo 
rozpoczęcia oficjalnej ekspansji na 
nasz rynek, Amazon nie ma na razie 
w planach wysłania wirtualnej asy-
stentki na lekcje polskiego. Osoby 
obeznane z językiem Szekspira 
otrzymują możliwość zlecenia Alexie 
szeregu zadań, od prostej prośby 
o podanie aktualnej prognozy pogo-

dy, po wyszukiwanie przepisów 
i tutoriali. 

Echo Show 10 może także działać 
jako centrum systemu smart home, 
pozwalając nam sterować kompaty-
bilnymi sprzętami za pomocą głosu 
lub kilku dotknięć ekranu; integro-
wany hub ZigBee pozwala zapanować 
nad wieloma innymi urządzeniami 
smart home, na przykład tymi z ro-
dziny Samsung Smart lub Philips 
Hue. 

W ostateczności głośnik sprawdzi 
się także jako kamerka bezpieczeń-
stwa, chociaż tutaj polecałbym 
zainwestowanie w dedykowany 

sprzęt - w dzień obraz z 13-megapik-
selowego aparatu nie wygląda źle, ale 
w nocy naprawdę trudno dostrzec na 
nim jakiekolwiek szczegóły. Inteli-
gentny ekran nie ma także możliwo-
ści bezpośredniego zapisywania na-
grań w pamięci urządzenia.

Mobilne możliwości
Obsługa Echo Show 10 nie wymaga 
ciągłego korzystania z telefonu, ale 
apka mobilna Alexa i tak się przyda-
wała; to właśnie w niej najwygodniej 
zmieniało mi się ustawienia ruchu 
ekranu. Jeśli posiadamy w domu 
kilka urządzeń Echo, możemy przy-

AMAZON ECHO SHOW 5

330 PLN, www.amazon.pl

LENOVO SMART CLOCK

420 PLN, www.lenovo.com/pl

GOOGLE NEST HUB MAX

1 320 PLN, www.store.google.com

NA WYCIĄGNIĘCIE DŁONI

ALTERNATYWA
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http://www.lenovo.com/pl
http://www.store.google.com
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Amazon Echo Show 10

pisać je do konkretnych pomieszczeń 
i podzielić na grupy. Program pozwa-
la także na tworzenie notatek, przy-
pomnień i list, które następnie może-
my przywołać na wyświetlaczu,  
jak również daje dostęp do tysięcy 
„umiejętności” Alexy, czyli kontek-
stowych komend. Te ostatnie mają 
najróżniejsze zastosowania, od 
prostych poleceń związanych z kon-
kretnymi produktami smart home, 
aż po głosowe gry i generatory białe-
go szumu. 

Skoro już jesteśmy przy dźwięko-
wych umiejętnościach Echo Show  
10, muszę przyznać, że pod tym 
względem urządzenie nieprzyjemnie 
mnie zaskoczyło. Podczas słuchania 
podcastów nie miałem zbyt wielu 
zastrzeżeń, ale wystarczyło włączyć 
jakikolwiek utwór, aby pokój wypeł-
nił się buczącym, niskim brzmie-
niem. Zmiana ustawień odtwarzania 
w aplikacji nie eliminuje całkowicie 
problemu; po korekcie equalizera 
głośnik brzmiał przyzwoicie w utwo-
rach hip-hopowych i popowych, ale 
w post-rocku czy soundtrackach 
z gier brakowało mi głębi, subtelności 
i delikatności. Kiepsko, jak na tak 
drogi sprzęt.

Zawiódł mnie także wybór 
aplikacji wideo. Owszem, na Echo 

Show 10 obejrzymy filmy z Netflixa 
i Amazon Prime Video, ale brakowało 
mi natywnego wsparcia dla YouTube. 
Jak już wspominałem, inteligentny 
ekran przydaje się podczas gotowania 
i śledzenia tutoriali, dlatego brak 
najpopularniejszego serwisu 
wypełnionego kulinarnymi klipami 
i filmami o DIY może wydawać się co 
najmniej dziwny. Sprzęt otrzymał 
przeglądarkę, w której da się odpalić 
YouTube’a, ale do jej włączenia 
konieczne jest dotknięcie ekranu  
- niezbyt przyjemne, gdy akurat 
gotujemy. 

W ruchu z Alexą
Amazon nie zapomniał o wyposaże-
niu Echo Show 10 w zaślepkę kamery 
i przycisk wyłączenia mikrofonu, co 
pokazuje, że chociaż mamy coraz 
większe zaufanie do urządzeń smart 
home, wciąż nie wierzymy im na 
tyle, by całkowicie zdać się na ich 
łaskę. Firma obiecuje, że zadba 
o naszą prywatność, ale nie da się 
ukryć, że korzystanie z każdej nowej 
aplikacji Amazona daje usługodawcy 
dostęp do kolejnego skrawka naszych 
danych, a śledząca nasze ruchy ka-
mera może wywoływać nieprzyjem-
ne skojarzenia z orwellowskimi kli-
matami.  

Czy warto zatem inwestować 
w ten inteligentny głośnik? Moim 
zdaniem nie ma takiej potrzeby  
- na rynku znajdziemy sporo 
tańszych, ładniej brzmiących czy 
bardziej funkcjonalnych urządzeń, 
zarówno z ekranem, jak i bez niego. 
Być może w przyszłości, gdy do 
sprzedaży trafi czwarta generacja 
Echo Show 10, okaże się, że to na-
prawdę przełomowy sprzęt smart 
home, który musimy mieć - ten czas 
jednak jeszcze nie nadszedł.

 

CHWILA DLA CIEBIE

POD CZUJNYM OKIEM

Plusy

 

Minusy

 

Podsumowując  

 

WERDYKT

OCENA

eprasa.pl 1effd3a866



 

stów i zapewniając komfortowe 
warunki oglądania w jasnych 
pomieszczeniach. Prawie 
wszystkie liczące się marki mają 
w planach stworzenie urządzeń 
wykorzystujących ten typ ma-
trycy. Jako pierwszy do walki 
przystępuje Samsung z linią Neo 

uż od miesięcy sły-
szymy obietnice, że 
technologia Mini LED 
wywoła sporą rewo-

lucję na rynku telewizorów.  
Ma ona zagrozić popularności 
OLED-ów, oferując porówny-
walną głębię czerni, moc kontra-
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QLED. Koreański producent wyso-
ko zawiesił poprzeczkę - testowany, 
65-calowy wariant modelu QN95A 
to jeden z najlepszych telewizorów, 
jakie kiedykolwiek pojawiły się na 
naszych łamach. 

Z czysto technologicznego punk-
tu widzenia najważniejszy jest 
sposób, w jaki ekran LCD wyświetla 
obraz. Zamiast klasycznych, dużych 
diod LED, nowa linia Samsunga 
wykorzystuje tysiące pojedynczych 
kropek Mini LED. Producent zrezy-
gnował także z grubych soczewek, 
koncentrujących światło, zastępu-
jąc je mikroskopijnym filtrem, dzię-
ki czemu źródło światła stało się 
czterdzieści razy cieńsze od swojego 
konwencjonalnego poprzednika. 
Nie pozostało to bez wpływu na 
wygląd telewizora - QN95A jest 
wyjątkowo smukły, zachowując 
swój 25-milimetrowy profil na całej 
grubości panelu. Przy 65-calowym 
ekranie i wąziutkich ramkach daje 
to niesamowite wrażenie prawie 
dwuwymiarowego sprzętu. 

Harmonicznego wzornictwa 
dopełnia technologia One Connect, 
która przenosi wszystkie porty do 
osobnego, smukłego pudełka. Czte-
ry złącza HDMI, cyfrowe wejście 
optyczne, port Ethernet i USB, 
a nawet zasilanie podłączone są do 
QN95A za pośrednictwem wąskie-

go, niemal niezauważalnego prze-
wodu. Tak zaprojektowany sprzęt 
wydaje się wręcz stworzony do 
powieszenia na ścianie, ale możemy 
ustawić go także na dołączonej do 
zestawu podstawie. 

Telewizor obsługuje standard 4K 
120 Hz we wszystkich portach 
HDMI, co stanowi miłą niespo-
dziankę dla graczy, podobnie jak 
obecność FreeSync Premium Pro 
(gwarantuje to prawidłowe działa-
nie FreeSync nawet w przypadku 
wyświetlania zawartości HDR). 
QN95A charakteryzuje się przy tym 
niskim opóźnieniem rzędu poniżej 
6 ms, co czyni z niego jeden z naj-
lepszych gamingowych telewizo-
rów na rynku. 

Skoro już przy HDMI jesteśmy 
- Samsung po raz kolejny nie zdecy-
dował się na dodanie wsparcia dla 
Dolby Vision, i jak co roku stanowi 
to jedną z największych wad kore-
ańskiego flagowca. Nie oznacza to, 
że obsługiwany standard HDR10+ 
Adaptive jest w jakikolwiek sposób 
gorszy, ale na pewno cieszy się 
mniejszą popularnością od Dolby 
Vision, co daje dostęp do uboższej 
biblioteki filmów HDR. 

Obraz rzeczywistości 
Technologia Mini LED wykorzystuje 
tysiące malutkich diod, pozwalają-

cych na dokładną kontrolę pod-
świetlania poszczególnych obsza-
rów ekranu i ograniczenie 
bloomingu, czyli efektu świetlnej 
aureoli wokół jasnych obiektów na 
ciemnym tle. Najlepiej widać to… 
w napisach końcowych. Biały tekst 
przemykający po ekranie był kon-
trastowy i ostry, a tło - perfekcyjnie 
czarne. Nawet bardzo trudne do 
reprodukcji sceny, na przykład zbli-
żenie na płonącą świeczkę w ciem-
nym pomieszczeniu, ustrzegły się 
rozmycia krawędzi. 

Samo odwzorowanie kolorów 
stało na wysokim poziomie: odcie-
nie skóry wyglądały naturalnie 
i ciepło, zaś krajobrazy zachwycały 
nasyconymi, nieprzesadzonymi 
barwami. Krawędzie wyświetla-
nych obiektów były wyraźnie zary-
sowane, nawet w szybkim ruchu; 
QN95A przedstawiał zresztą dyna-
miczne sceny z dużym wyczuciem 
i dokładnością. 

W trakcie oglądania przyrodni-
czych filmów dokumentalnych 
zachwycił nas jeszcze inny szczegół: 
wyświetlane na ekranie ujęcia mają 
niezwykłą głębię i perspektywę. 
Warto przy tym nadmienić, że 
telewizor automatycznie dopaso-
wuje swoje ustawienia do źródła 
obrazu, z lepszym lub gorszym 
skutkiem (przy sportowych trans-
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T3 43

eprasa.pl 1effd3a866



misjach w telewizji lubił on podkrę-
cić barwy do nienaturalnego stop-
nia, co na szczęście mogliśmy łatwo 
skorygować). Zdecydowanie lepiej 
działał Automatyczny Tryb Gry, 
uruchamiający się po włączeniu 
konsoli. Nowa generacja otrzymała 
wsparcie dla ray-tracingu, a QN95A 
perfekcyjnie oddaje niuanse oświe-
tlenia, zapewniając bogate kontrasty 
i dokładne odwzorowanie szczegó-
łów ciemniejszych obszarów sceny. 

QN95A został wyposażony 
w procesor obrazu Neo Quantum 
Processor 4K z udoskonaloną 
sztuczną inteligencją. Odpowiada 
ona za sterowanie przyciemnianiem 
poszczególnych stref (w tym mode-
lu jest ich niemal 800) oraz skalo-
wanie zawartości. Ta ostatnia funk-
cja zawsze należała do mocnych 
stron Samsunga; zawartość 1080p 
i 720p wygląda tak ostro i reali-
stycznie, jakby była nakręcona 
w natywnym 4K. 

Otoczeni przez dźwięk 
System audio QN95A wykorzys- 
tuje technologię Dźwięku Podąża-
jącego za Obrazem Pro, która śledzi 
ruch obiektów na ekranie, lokali-
zując ich odgłosy w przestrzeni. 
Zastępuje ona nieobecny tu 
standard Dolby Atmos i radzi sobie 
naprawdę nieźle. Sześć wbudowa-
nych w ramkę głośników daje 
razem otwarte brzmienie o niezłej 

reprodukcji detali, co przekłada  
się na spójną i sugestywną prze-
strzeń dźwiękową. Sprzęt zacho-
wuje tę charakterystykę przy 
cichych i głośnych ustawieniach. 
Ogólnie da się wygodnie oglądać 
filmy bez konieczności podłącza- 
nia zewnętrznego systemu au-
dio, chociaż obecność soundbara 
dodatkowo poprawia wrażenia 
akustyczne. 

QN95A działa na systemie 
operacyjnym Samsung Tizen. Jego 
szósta odsłona nie wprowadziła 
żadnych rewolucyjnych zmian, 
zachowując to, co najlepsze w po-
przednich wersjach - intuicyjny, 
szybki interfejs, bogate wsparcie  
dla aplikacji i możliwość dostoso-
wania właściwie każdego aspektu 
wyświetlania obrazu do własnych 
preferencji. Te ostatnie dostępne są 
oczywiście dla chętnych, a jeśli  
nie mamy ochoty bawić się w ręcz-
ną kalibrację balansu bieli, i tak 
możemy cieszyć się fantastycznym 
obrazem. 

Do sterowania telewizorem 
wykorzystamy jedną z tegorocz-
nych nowości - kompaktowego 
pilota zasilanego ogniwem słonecz-
nym. Zawiera on komplet niezbęd-
nych przycisków oraz mikrofon,  
za pomocą którego przywołamy 
wybranego asystenta głosowego: 
Alexę lub Asystenta Google. 

Samsung QN95A to kosztowny 

sprzęt, jednak patrząc na jego 
umiejętności, cena ta jest napraw-
dę rozsądna. Pierwszy przedstawi-
ciel linii Neo QLED może być dla 
nas zbyt drogi, ale już wkrótce na 
rynku pojawią się także inne 
modele, wykorzystujące rewolu-
cyjną technologię Mini LED. Głębia 
czerni porównywalna z OLED-ami 
(a momentami od nich lepsza), 
precyzyjne sterowanie podświetle-
niem, naturalny dźwięk i wysma-
kowany design - na taką doskona-
łość warto było czekać.
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Depilatory IPL

Plusy  

 

 

Minusy 

Plusy 

Minusy 

 
Urządzenie dobrze leży w dłoni i nie wyślizguje się 
z niej w trakcie zabiegu, chociaż trzeba przyznać, że 
jest stosunkowo ciężkie. Możemy korzystać z niego 
zarówno po podłączeniu do gniazdka, jak i całkowicie 
bezprzewodowo.

DODATKI

MOC

SZYBKOŚĆ

DESIGN

W tej edycji depilator został wyposażony w trzy nakład-
ki: płaską do precyzyjnej depilacji niewielkich po-
wierzchni, lekko zakrzywioną do usuwania włosków 
pod pachami i w okolicach bikini oraz jedną dostosowu-
jącą się do krzywizn ciała.

Do wyboru mamy pięć ustawień, ale jeśli nie wiemy, 
które wybrać, Lumea Prestige samodzielnie dobierze 
odpowiednią intensywność do naszego odcienia 
skóry. Trzy nakładki również modyfikują to, jak 
przebiega depilacja.

Pełna depilacja łydek trwa 8,5 minuty, ale depilator wcale nie 
jest tak wolny, jak może się wydawać. Do usunięcia włosków 
z twarzy wystarczy 90 sekund, a pełna depilacja pach potrwa 
zaledwie trzy minuty.

 
Utrzymany w eleganckiej kombinacji złota i bieli, 

depilator od Braun jest solidny i ergonomiczny. 
Urządzenie nie potrafi pracować bezprzewodowo, co 
oznacza, że podczas usuwania włosków nie możemy 

oddalać się od gniazdka.

W zestawie z depilatorem otrzymujemy kosmetyczkę 
i końcówkę do depilacji twarzy i okolic bikini. Dwa 

tryby świecenia pozwalają na szybkie usuwanie 
włosków z dużych powierzchni oraz precyzyjną depila-

cję wrażliwych miejsc.

Do dyspozycji otrzymujemy 10 poziomów intensywno-
ści, w tym trzy tryby nastawione na jak najmniej 

bolesny zabieg. Depilator dostosowuje intensywność 
pulsacji do odcienia skóry, zapewniając optymalną 

skuteczność i bezpieczeństwo.

Pod tym względem Silk Expert Pro 5 okazał się niezastą-
piony - Braun szacuje, że do pełnej depilacji łydek wystar-

czy zaledwie pięć minut. To prawie dwa razy szybciej niż 
poprzednik, Pro 3, co brzmi naprawdę imponująco.

#1
OCENA OCENA

#2

WYBÓR 
REDAKCJI
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olumny podstawkowe są 
- wybaczcie kiepski żart 
- podstawą wielu syste-
mów audio. Ich kompak-

towe wymiary pozwalają umieścić je 
właściwie wszędzie, a całkowita sepa-
racja kanałów umożliwia stworzenie 
wyrazistej sceny dźwiękowej. Z dru-
giej strony, większość urządzeń z tej 
grupy oferuje zaledwie jeden-dwa 
typy łączności, i to przeważnie jedynie 
„po kablu”. Czy wyposażone w Blue- 
tooth kolumny HD4 od Audioengine 
mają szansę wywołać zamieszanie na 
rynku? 

Kolumny mogą pochwalić się 
wzorową jakością wykonania. Czarne 
obudowy ze sztywnej płyty MDF 
zostały wykończone maskownicami 
z tkaniny i ozdobnikami ze szczotko-
wanego aluminium. Z tyłu lewego, 
aktywnego głośnika znalazł się 
komplet wejść i wyjść: wejścia AUX, 
porty RCA i złącze USB, za pomocą 
którego podłączymy HD4 do kompu-
tera. Znajdziemy tam także antenę 
Bluetooth. 

Łączenie kolumn z poszczególnymi 
źródłami dźwięku jest proste, 
niezależnie od tego czy korzystamy 
z łączności przewodowej czy bezprze-
wodowej. Warto pamiętać, że sprzęt 
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nie ma fizycznego przełącznika po-
między źródłami dźwięku, dlatego 
przy odrobinie nieuwagi można jed-
nocześnie puścić na nim utwory ze 
smartfona i komputera. 

HD4 charakteryzują się precyzyj-
nym, klarownym brzmieniem o słod-
kiej nucie. Podczas słuchania muzyki 
uwagę od razu przykuwa średnica. Jest 
ona kolorowa i ciepła, ale bez przesady 
- w rockowych utworach kolumny 
bardzo dobrze oddają szorstkość i cię-
żar dźwięku, nie popadając przy tym 
w dudniące skrajności. Basy są wyra-
ziste, klarowne, kontrolowane: playli-
sta R&B Classics brzmiała na HD4 
imprezowo i wesoło, jednak wciąż 
z pewnym wyważeniem. Tony wyso-
kie znajdują się odrobinę z przodu 
miksu. Słychać je wyraźnie i dźwięcz-
nie, bez zbędnej krzykliwości. 

W trakcie testowania kolumn 
najwięcej przyjemności dostarczyły 
nam akustyczne kawałki live, które 
brzmiały lekko, przestronnie, jakby 
eterycznie, nie tracąc przy tym precy-
zji i szczegółowości. Nie zauważyliśmy 
także dużych różnic w reprodukcji 
utworów z różnych źródeł; dzięki  
aptX HD Bluetooth brzmi wyjątkowo 
dobrze. 

Z uwagi na liczbę dostępnych por-
tów, kolumny HD4 mogą być wyko-
rzystane jako głośniki do telewizora. 
Podczas odtwarzania programów 
telewizyjnych urzekły nas one reali-
stycznym, naturalnym odwzorowa-

niem efektów i barwną reprodukcją 
ścieżki dźwiękowej. Co istotne, w ra-
zie potrzeby podłączymy do nich 
także zewnętrzny subwoofer, dzięki 
któremu uzyskamy jeszcze lepsze 
odwzorowanie niskich tonów. 

Firma Audioengine podkreśla, że jej 
celem jest tworzenie sprzętu audio, 
którego będziemy słuchać z przyjem-
nością. W przypadku HD4 misja ta 
została zrealizowana w stu procentach 
- to świetnie brzmiące i eleganckie ko-
lumny dla każdego.
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ynek soundbarów z roku 
na rok staje się coraz 
większy. Znajdziemy  
na nim zarówno profe-

sjonalne urządzenia, kosztujące 
kilkanaście tysięcy złotych, jak 
i niedrogie „grające belki”, które 
potrafią odtwarzać dźwięk - i wła-
ściwie tyle. Nowiutki Yamaha 
SR-B20A cenowo zbliża się do tej 
drugiej grupy, ale pod względem 
umiejętności może konkurować ze 
znacznie droższym sprzętem. 

Soundbar robi bardzo dobre 
pierwsze wrażenie. Jego płaska, 
minimalistyczna obudowa pokryta 
została przyjemną w dotyku tkani-
ną; całość jest solidna i starannie 
wykończona. Urządzenie ma nie-
wiele ponad 90 cm długości, dlate-
go pasuje nawet do mniejszych 
telewizorów. SR-B20A może być 
umieszczony na ścianie lub na półce 
od telewizora - soundbar dopaso-
wuje sposób odtwarzania do swojej 
orientacji przestrzennej. 

Z tyłu znajdują się najważniejsze 
złącza, w tym HDMI ARC, wejście 
optyczne i wyjście RCA do podłą-
czenia subwoofera. Nie ma tego 
specjalnie dużo, w szczególności, że 
soundbar nie otrzymał wbudowa-
nego modułu Wi-fi; muzykę z sieci 
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możemy strumieniować jedynie 
poprzez Bluetooth 5.0. Na szczęście 
sprzęt obsługuje kodeki SBC i AAC. 

Yamaha SR-B20A został wyposa-
żony w sześć przetworników: cztery 
skierowane w górę (jeżeli urządzenie 
stoi na półce) i dwa zwrócone do 
słuchacza. Domyślnie pracują one 
w konfiguracji stereo, ale dzięki 
wsparciu dla DTS Virtual:X potrafią 
przekonująco naśladować brzmienie 
systemu surround. Do wyboru mamy 
kilka trybów pracy: standardowy 
podkreśla basy i średnicę, filmowy 
skupia się na maksymalnym posze-
rzeniu sceny dźwiękowej, a gamin-
gowy stawia na dynamikę. Dodatko-
wo soundbar wspiera DTS:X i Dolby 
Audio, co pozwoli nam cieszyć  
się bogatym katalogiem świetnie 
udźwiękowionej zawartości. 

Niezależnie od aktualnych 
ustawień, SR-B20A brzmi natural-
nie, realistycznie. Pierwsze skrzyp-
ce bez dwóch zdań gra tutaj średni-
ca, soczyście odwzorowana, 
kolorowa, porywająca. Wysokie 
tony są wyraziste i wyróżniają się 
bez odwracania uwagi słuchacza. 
Podobne wrażenia wywołały w nas 
niskie tony, mocne i metodyczne. 
Jeśli lubisz naprawdę głębokie basy, 
możesz pokusić się o włączenie opcji 
ich rozszerzenia, chociaż naszym 
zdaniem jest ona niepotrzebna - 
wzmocnienie basów powoduje 
lekkie rozmycie się reszty miksu. 
Muzykalność SR-B20A jest najlepiej 

słyszalna podczas strumieniowania 
utworów za pomocą Bluetooth, 
gdzie soundbar może konkurować 
z niejednym zestawem stereo. 

Do sterowania urządzeniem służy 
przejrzysty pilot. Na górnej ściance 
sprzętu znajduje się także panel 
dotykowy, ale korzystaliśmy z niego 
dość rzadko: przyciski miewały 
problem z zarejestrowaniem 
dotknięcia. Najwygodniejszą opcją 
jest natomiast dedykowana aplika-
cja, znacznie ułatwiająca sterowanie 
tym solidnym soundbarem.
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pple Watch nie od dziś 
stanowi inspirację dla 
innych producentów. Jego 
minimalistyczna, uniwer-

salna stylistyka to wspaniałe połącze-
nie szpanu i funkcjonalności, nic 
zatem dziwnego, że konkurencja stara 
się ją imitować. Niedrogi GTS 2e od 
Amazfit zalicza się do grona naśla-
dowców „jabłkowego” smartwatcha, 
sprawdźmy zatem, czy może stawać 
w szranki z modelem z wyższej półki. 

Design zegarka nie zaskakuje - ot, 
aluminiowa koperta o zaokrąglonych 
krawędziach i aluminiowym wykoń-
czeniu, która otacza dotykowy wyświe-
tlacz. Ekran jest jasny i responsywny; 
dzięki chroniącej go soczewce z wypu-
kłego, hartowanego szkła, sprawia on 
wrażenie większego niż w rzeczywisto-
ści. W sterowaniu urządzeniem pomoże 
nam także przycisk boczny (to wbrew 
pozorom nie obrotowa koronka), który 
pozwala szybko wrócić do ekranu 
głównego. Zegarek jest wodoszczelny 
do głębokości 50 m.

Amazfit GTS 2e daje nam do wybo-
ru 90 trybów, dedykowanych różnym 
dyscyplinom, i szereg podstawowych 
funkcji pomiarowych. Urządzenie ma 
moduł GPS; podczas treningów wy-
dał nam się on niespecjalnie dokład-
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ny, ale od biedy pozwoli śledzić trasę 
biegu lub jazdy na rowerze. Podobnie 
wygląda kwestia pomiarów rytmu 
pracy serca: optyczny sensor nie 
może równać się z wieloma droższy-
mi modelami pod względem precyzji, 
lecz jeśli nie zależy nam na stupro-
centowej dokładności, da radę. Nieco 
lepiej sprawdziły się pulsoksymetr 
i funkcja monitorowania jakości snu. 

Oprogramowanie wypada gorzej 
niż sam sprzęt. Amazfit GTS 2e 
wspiera nieliczne apki, nie ma 
modułu Wi-fi, a z uwagi na skrajnie 
małą pamięć wewnętrzną nie zgramy 
na niego muzyki. Wszystkie zebrane 
dane są przesyłane do aplikacji 
mobilnej Zepp i wyświetlane na 
ekranie głównym; wybranie danej 
wartości powoduje rozwinięcie się 
wszystkich dotyczących jej statystyk. 
Obok podstawowych danych, w tym 
wykonanych kroków i uderzeń serca 
na minutę, apka prezentuje także 
zbiorczą wartość PAI (która w prak-
tyce okazała się nieprzydatna),  
jak również umożliwia zmianę usta-
wień zegarka. To ostatnie zadanie 
bywa czasem karkołomnie trudne, 
ponieważ angielskie tłumaczenie 
aplikacji pozostawia wiele do 
życzenia. 

Czas pracy na baterii to jeden z naj- 
ważniejszych parametrów smartwatcha, 
a Amazfit GTS 2e nie zawodzi pod tym 
względem. Akumulator o pojemności 
246 mAh może pracować do 2 tygodni 

w normalnym trybie i do 24 dni jako 
zegarek, a przy naprawdę intensyw-
nym korzystaniu, rozładowuje się po 
około tygodniu. Co najlepsze, sprzęt 
naprawdę szybko uzupełnia baterię, 
po dwóch godzinach osiągając pełne 
naładowanie. 

Ze względu na brak wielu funkcji ty- 
powych dla sportowych smartwatchy, 
z GTS 2e korzysta się trochę jak 
z drogiej, ale funkcjonalnej opaski 
fitness. Propozycja Amazfit nie jest 
zła, ale trudno oczekiwać po niej 
pomiarowej dokładności godnej 
profesjonalnego sprzętu.
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epilacja nie należy do 
najprzyjemniejszych 
czynności, a to, jak 
bardzo jest uciążliwa, 

zależy nie tylko od indywidualnego 
progu wytrzymałości. Na szczęście 
w sprzedaży pojawiło się wiele 
urządzeń, mających ograniczyć 
bolesność tego zabiegu. Jednym 
z nich jest Braun Silk-épil 9 Flex 
9100, wyposażony nie tylko w ak-
cesoria do usuwania włosków, ale 
także dodatki pozwalające zadbać 
o wygląd i kondycję skóry. 

Oprócz depilatora w zestawie 
znajdziemy końcówkę golącą, 
trymer i szczoteczkę peelingującą 
do ciała, jak również oddzielne 
urządzenie FaceSpa do delikatnego 
oczyszczania cery z kilkoma wy-
miennymi nasadkami. 

Najciekawszy spośród nich jest 
oczywiście sam Silk-épil 9 Flex 
- urządzenie zostało wyposażone 
w ruchomą głowicę, dzięki czemu 
ułożenie pęset dopasowuje się do 
krzywizn ciała. Zdecydowanie 
ułatwia to usuwanie włosków, 
w szczególności pod prysznicem, 
gdzie główka płynnie prześlizgiwa-
ła się po depilowanych obszarach. 
Ergonomiczna okazała się także 
rączka urządzenia, lekka i antypo-
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ślizgowa. Sprzęt ma wbudowany 
akumulator, który wystarcza do 
działania przez godzinę na jednym 
ładowaniu. 

Dzięki technologii MicroGrip 
depilator za jednym pociągnięciem 
usuwał większość włosków, co 
skróciło czas zabiegu. Pęsety najle-
piej radzą sobie z depilacją włosków 
dłuższych niż 0,5 cm - gdy są one 
krótsze, zdarza się, że urządzenie 
ma problemy z ich „złapaniem”. 
Sprzęt wyczuwa, kiedy zbyt mocno 
dociskamy głowicę do skóry i in-
formuje nas o tym za pomocą świe-
cącej się na czerwono diody. Na 
komfort depilacji wpływa także 
założona na depilator nasadka:  
ta do kontaktu ze skórą pozwala 
szybciej usunąć włoski, ale korzy-
stanie z niej jest najbardziej 
bolesne, zaś nakładka do twarzy 
przeznaczona jest do niewielkich, 
delikatnych obszarów. 

W najbardziej wrażliwych 
punktach, na przykład pod pacha-
mi, możemy skorzystać z nakłada-
nej na depilator głowicy golącej - 
nie wyrywa ona włosków, lecz po 
prostu je dokładnie ścina. Cieka-
wym dodatkiem jest także szczo-
teczka do peelingu ciała: warto 
pamiętać, że regularne usuwanie 
martwego naskórka zapobiega 
wrastaniu włosków. 

Drugi element zestawu, szczo-
teczka FaceSpa, przeznaczona jest 
do codziennej pielęgnacji skóry 

twarzy. Mam skłonną do zaczer-
wienień cerę, dlatego wypróbowa-
łam nakładkę przeznaczoną do 
skóry wrażliwej: obracająca się 
szczoteczka delikatnie, ale głęboko 
oczyszcza twarz, pozostawiając ją 
świeżą i błyszczącą. Z ciekawości 
sprawdziłam także gąbeczkę do 
rozprowadzania kremów i podkła-
du; nie jest to mój ulubiony sposób 
aplikacji, ale trzeba przyznać, że 
przyspiesza on robienie makijażu. 

Gorąco polecam Silk-épil 9 Flex 
- jest on ergonomiczny, dokładny 
i delikatny, czyli taki, jaki powi-
nien być dobry depilator.
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statnimi czasy huczne 
domówki stały się rzad-
kością - „kilkanaście osób 
pod jednym dachem”  

nie oznacza już dobrej zabawy, ale 
potencjalne zagrożenie epidemiolo-
giczne. Jeśli mamy ochotę wyrwać się 
gdzieś ze znajomymi, lepiej wsiąść  
za kierownicę i udać się z dala od 
cywilizacji. Udźwiękowienie takiej 
plenerowej imprezy powinniśmy 
powierzyć odpowiednio wytrzymałe-
mu sprzętowi, na przykład Charge 5 
od JBL.  

Charge 5 to kompaktowy głośnik 
Bluetooth z gatunku tych nieznisz-
czalnych. Pokryta wytrzymałym, 
gumowanym tworzywem obudowa 
jest wodoodporna i pyłoszczelna 
w klasie IP67; gumowe pierścienie 
boczne zapewniają dodatkową 
ochronę pasywnym radiatorom. 

Urządzenie nie należy do najcięż-
szych, ale jest przyjemnie stabilne. 
Naładujemy je za pomocą USB-C - na-
reszcie! - a pod zaślepką znajduje się 
także port USB-A, dzięki któremu 
zamienimy głośnik w powerbank dla 
urządzeń mobilnych. Warto wspo-
mnieć, że jedno ładowanie starcza na 
około 20 godzin słuchania przy średniej 
głośności; to niezły wynik, pozwalają-
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cy na rozkręcenie niejednej imprezy. 
Jako pierwszy model w serii, 

Charge 5 otrzymał wsparcie dla 
Bluetooth 5.1, co poprawiło stabilność 
połączenia ze smartfonem. Oddalenie 
się od głośnika na około 10 m nie 
powoduje przerwania odtwarzania, 
chociaż jeśli pomiędzy telefonem 
a urządzeniem znajdzie się betonowa 
ściana, do muzyki czasami wkradają 
się szumy i zakłócenia. Dodatkowo 
kompatybilne propozycje JBL możemy 
połączyć w jeden system dźwiękowy 
za pomocą technologii PartyBoost. 

Wewnątrz wytrzymałej obudowy 
głośnika znajdują się dwa przetworni-
ki - jeden niskotonowy, o specjalnie 
dostosowanym kształcie i wysokim 
skoku, oraz jeden tweeter - którym 
towarzyszą wspomniane już pasywne 
radiatory. Konfiguracja ta daje łącznie 
40 W mocy i charakterystyczny dla 
JBL basowy, wesoły profil dźwiękowy. 

Brzmienie Charge 5 jest przy tym 
bardziej precyzyjne od poprzednich 
modeli z serii, lepiej zbalansowane 
i pełniejsze. Bardzo dobrze słychać to 
w rockowych utworach, na przykład 
tych z nowego krążka Evanescence: 
wokale brzmiały melodyjnie i płyn-
nie, ładnie wyróżniając się na tle 
szczegółowo oddanej sekcji rytmicz-
nej i pozostałych instrumentów. 
Charakterystyka ta średnio pasuje do 
niektórych gatunków, w szczególno-
ści tych bazujących na chłodnych, 
industrialnych klimatach, ale cóż, 

muzyka noise’owa przeważnie nie jest 
imprezowym hitem. Dużym plusem 
okazał się także fakt, że sprzęt grał 
głośno i wyraziście niezależnie od 
poziomu głośności, co nie zawsze 
bywa regułą w przypadku przeno-
śnych urządzeń Bluetooth. 

To miłe, że JBL nie spoczęło na 
laurach - nowa odsłona lubianej serii 
Charge pozytywnie zaskoczyła nas 
pod względem brzmienia i funkcjo-
nalności.
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iejsce na dysku w gamin-
gowym laptopie jest 
trochę jak kot Schrödin-
gera - niby mamy do 

dyspozycji ten terabajt, ale gdy 
przychodzi do instalacji najnowszego 
hitu, okazuje się, że cały dysk został 
już zapełniony innymi grami. Podob-
nie jest z dostępnymi portami; wy-
starczy podczepić do nich mysz, 
zestaw słuchawkowy, smartfona do 
ładowania i zewnętrzny dysk, a na 
resztę dodatków zabraknie miejsca. 
D50 Game Dock SSD z serii WD_
BLACK chce rozwiązać obydwa te 
problemy za jednym zamachem. 

Kompaktowa, metalowa obudo-
wa o kwadratowym przekroju 
wpisuje się w styl gamingowej linii 
od WD; sprzęt jest stabilny i świet-
nie spasowany. Z przodu oddaje nam 
on do dyspozycji minijacka, USB-
-A oraz USB-C, ale większość atrak-
cji czeka w tylnej części urządzenia: 
tam oprócz dodatkowych portów 
USB znajdują się złącza kompatybil-
ne z *underbolt 3, port sieciowy 
i pełnowymiarowy DisplayPort 1.4. 
Szczególnie ucieszyła mnie obecność 
tego ostatniego; możliwość podłą-
czenia dodatkowego ekranu przyda-
ła się nie tylko podczas gry, ale także 
w pracy. 

D50 Game Dock SSD podłączymy 
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do komputera poprzez *underbolta 
3; laptop automatycznie wykrył 
urządzenie i wszystkie jego funkcje. 
Mimo tej prostoty polecam zainsta-
lowanie oprogramowania WD SSD 
Dashboard, które umożliwia spraw-
dzenie statusu nośnika, wybór 
trybu jego pracy i zmianę domyśl-
nych ustawień. Z jego poziomu 
możemy też sterować zdobiącym 
sprzęt podświetleniem: można je 
dostosować do własnych preferencji 
lub połączyć z kompatybilnym 
systemem zewnętrznym, na przy-
kład Razer RGB Chroma. 

Wewnątrz D50 Game Dock SSD 
znajduje się dysk typu NVMe 
o pojemności 1 lub 2 TB (do testów 
otrzymałem ten pierwszy wariant). 
Nośnik pracuje imponująco szybko: 
benchmark w programie Crystal-
DiskMark wykazał maksymalną 
prędkość odczytu sekwencyjnego  
na poziomie 3 GB/s oraz 2,3 GB/s 
w teście zapisu. W praktyce oznacza-
ło to krótkie czasy ładowania nawet 
w kapryśnych pod tym względem 
grach (No Man’s Sky się kłania) oraz 
błyskawiczną instalację tytułów ze 
Steama i Epic Games Store. 

Obecność szybkich złączy USB-C 
i USB-A oznacza także, że w razie 
potrzeby do D50 Game Dock SSD 
możemy podłączyć… kolejny dysk 
zewnętrzny; w tej sytuacji propozy-
cja WD_BLACK pełni rolę wydajne-
go mediatora, nie spowalniając 
przekazywania danych. Nośnik 
bezbłędnie radził sobie także z prze-

syłaniem dużych plików; kolekcja 
nieobrobionych zdjęć ważąca 20 GB 
trafiła na niego w niecałą minutę. 
Podczas wytężonej pracy urządze-
nie nie nagrzewa się do nieprzyjem-
nych temperatur, acz trzeba przy-
znać, że jego system chłodzenia 
pracuje dość głośno. 

D50 Game Dock SSD to jedno 
z najciekawszych urządzeń z serii 
WD_BLACK. Z jednej strony oferuje 
wzorową wydajność, a z drugiej - 
możliwość podłączenia niezliczo-
nych akcesoriów. Każdy gracz dobrze 
wie, jak ważne są obydwie te cechy…
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łośniki od Devialet to 
dowód na to, że rozmiar 
to nie wszystko - więk-
szość z nich cechuje się 

kompaktowymi wymiarami i mocą 
dźwięku porównywalną z niejedną 
orkiestrą. Ich zaokrąglone, oddycha-
jące formy towarzyszą nam już od 
wielu lat, dlatego producent zadecy-
dował, że czas na odświeżenie kolek-
cji. Phantom I 108 dB to nowa odsło-

I to wyjątkowo piękny sprzęt, zwra-
cający uwagę zaokrąglonymi kształ-
tami, czystymi liniami i filigrano-
wym wykończeniem elementów 
maskujących. Urządzenie dostępne 
jest w dwóch unikatowych warian-
tach kolorystycznych: matowej 
czerni i klasycznej bieli z elementami 
złota. Lekko przekrzywiona elipso-
ida jest niezbyt duża, ale jej waga 
- 11,4 kg - zdradza, że w środku 

na kultowego już Phantom Premier, 
wyposażona w jeszcze potężniejszy 
wzmacniacz i intuicyjnego pilota 
oraz opakowana w atrakcyjne 
warianty kolorystyczne. Sprawdźmy, 
czy tej edycji udało się uchwycić 
magię, jaką roztaczał wokół siebie 
poprzednik. 

Wzornictwo Devialet pozostało 
bez zmian. Byłyby one zresztą w zu-
pełności zbędne, ponieważ Phantom 
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kryje się potężny system audio. 
Stosunkowo niewielki wybór 

portów (z tyłu znajduje się zaledwie 
wtyczka mocy i pojedyncze wejście 
optyczne) wskazuje na to, że głośnik 
stawia przede wszystkim na bezprze-
wodowy streaming. Tutaj do wyboru 
mamy moduł Bluetooth, wsparcie dla 
Wi-fi i Spotify Connect oraz Apple 
AirPlay 2; Phantom I jest także kom-
patybilny z umiarkowanie popular-
nym w naszym kraju serwisem Roon. 

Oczywiście nie zabrakło także 
dedykowanej aplikacji mobilnej: 
Devialet Spark to prosta w obsłudze 
apka, co prawda niedostępna 
w języku polskim, ale na tyle 
intuicyjna, by nie sprawiać proble-
mów osobom średnio znającym 
angielski. Nie znajdziemy w niej 
equalizera (jak zresztą okaże się za 
chwilę, wcale nie jest on potrzebny), 
za to pozwoli nam ona skonfiguro-
wać system multioom oparty 
o głośniki Devialet oraz połączyć 
dwa egzemplarze w parę stereo. 

Jedynym minusem tego rozwiąza-
nia okazał się skomplikowany proces 
pierwszego uruchomienia Phantom 
I: podłączenie sprzętu do domowej 
sieci wymaga wielokrotnego przełą-
czania się pomiędzy aplikacjami, 
ustawieniami Wi-fi w telefonie 
i tymczasową siecią konfiguracyjną. 
Nie było to specjalnie trudne zada-
nie, ale na wolniejszych smartfonach 
może być odrobinę irytujące. 

Upiór w operze 
Bardzo szybko zapomnieliśmy 
jednak o trudnościach sprzętowych 

- wystarczyło zaledwie włączyć 
Phantom I i uruchomić pierwszą 
playlistę. Głośnik brzmi po prostu 
fenomenalnie: sugestywnie, czysto 
i lekko ciepło, ale nie na tyle, by 
przekłamywać klimat odtwarzanych 
na nim utworów. Gatunki typu 
post-rock czy atmosferyczny black 
metal, gdzie nastrój kawałka budo-
wany jest przez wrażenie przestrze-
ni, brzmiały na nim po prostu 
fenomenalnie. W bardziej energety-
zującym repertuarze Phantom I daje 
się natomiast poznać z nieco innej, 
imprezowej strony. Sprzęt precyzyj-
nie dozuje basy i wysokie tony, 
umiejętnie splatając je z kolorową, 
pełną emocji średnicą; muzyka 
brzmi żywo i dynamiczne, jednocze-
śnie pozostając pod pełną kontrolą. 

Na dodatek Phantom I jest wręcz 
fenomenalnie głośny, co najlepiej 
słychać po włączeniu utworów or-
kiestrowych lub co bardziej drama-
tycznej ścieżki dźwiękowej z holly-
woodzkiej produkcji - aż trudno 
uwierzyć, że pojedynczy głośnik 
potrafi wydobyć z siebie tyle dźwię-
ku, nie tracąc przy tym miłej dla 
ucha detaliczności i balansu. Co 
najlepsze, urządzenie brzmiało  
tak samo doskonale niezależnie od 
źródła muzyki, zaś przełączanie się 
pomiędzy nimi jest banalnie proste. 

Nowa edycja Phantom I może  
być sterowana nie tylko z poziomu 
aplikacji mobilnej; do urządzenia 
dołączony został designerski pilot. 
Na pierwszy rzut oka przypomina on 
miniaturowy głośnik smart home, 
ale w rzeczywistości to wygodny, 

intuicyjny sposób na sterowanie 
pracą urządzenia: dotykowe przyci-
ski umożliwiają zatrzymywanie, 
wznawianie i przeskakiwanie po-
między utworami, zaś głośność 
zmienimy za pośrednictwem doty-
kowego pierścienia. 

Phantom I 108 dB to wyjątkowy 
sprzęt audio. Unikalne wzornictwo, 
czarująca charakterystyka dźwięko-
wa i głośność lepsza od niejednego 
systemu surround - wszystkie te 
cechy sprawiają, że odświeżona edy-
cja kultowego głośnika od Devialet 
będzie brzmiała i wyglądała dosko-
nale w każdym pomieszczeniu. Jest 
on drogi, ale gwarantujemy, że już po 
pierwszym odsłuchu zrozumiesz, że 
Phantom I był wart każdej wydanej 
na niego złotówki.

 

Devialet Phantom I 108dB
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inia XPS stanowi jeden 
z hitów sprzedażowych 
Della - wchodzące  
w jej skład smukłe, 

lekkie konstrukcje biznesowe  
od lat intrygują ciekawym wzor-
nictwem i profesjonalną specyfi-
kacją. Najnowsza edycja XPS 15 
9500 została stworzona w tym 
samym duchu i wyceniona jak 
potencjalny konkurent MacBooka 
Pro, ale po kilku dniach spędzonych 
w jej towarzystwie, mam dość mie-
szane uczucia. 

Nie da się ukryć, że XPS 15 9500 
to ładny sprzęt. Ma on wszystkie 
cechy laptopa klasy premium, od 
subtelnie podświetlonej, precyzyj-
nej klawiatury, aż po zdobiące jego 
wnętrze wykończenia z włókna 
węglowego. Komputer prezentuje 
się profesjonalnie i stylowo, ale jest 
stosunkowo ciężki i nieporęczny 
- bezpieczne przenoszenie otwarte-
go urządzenia w jednej dłoni 
okazało się bardzo trudne, a na 
dodatek laptop uparcie zsuwał się 
z lekko nachylonej podstawki, 

z której korzystam w trakcie pracy. 
Ekran to jeden z atutów XPS 15 

9500. Ultracienkie ramki (w tej 
górnej kryje się malutka kamerka 
internetowa) otaczają jasny, 
15,6-calowy panel o rozdzielczości 
1920x1200 px lub 3840x2400 px;  
do testów otrzymałem ten drugi. 
Format wyświetlacza to 16:10, co 
daje odrobinę więcej miejsca do 
pracy w pionie, a 132-procentowe 
pokrycie palety barw sRGB cieszy 
oczy w trakcie edycji zdjęć i ogląda-
nia filmów. Komputer dostępny jest 
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w wersji z matrycą dotykową, więc 
jeśli zależy nam na możliwości 
mazania palcem po ekranie, może-
my za nią (sporo) dopłacić. 

Liczy się wnętrze 
Wewnątrz nieporęcznej, ale 
eleganckiej obudowy XPS 15 9500 
znajdziemy sporo możliwych konfi-
guracji, od tych najbardziej podsta-
wowych, aż po te mocniejsze i pro-
fesjonalne. W najwyższej wersji 
dostępny jest nawet komputer 
z procesorem Intel Core i9-10885H 
10. generacji, 64 GB pamięci RAM 
i gigantycznym dyskiem SSD 
o pojemności 2 TB. 

Możliwości graficzne laptopa 
odstają nieco od tych imponujących 
wartości - albo zdecydujemy się na 
zintegrowaną grafikę Intela, albo 
wyposażymy sprzęt w kartę 
GeForce GTX 1650 Ti Max-Q z 4 GB 
pamięci VRAM. To jeden ze słab-
szych układów dostępnych w ofer-
cie NVIDII, mający problemy z od-
paleniem wielu gier w wysokich 
ustawieniach, o 4K nawet nie 
wspominając. 

Oczywiście XPS 15 9500 nie jest 
urządzeniem gamingowym, ale 
komputer łapał zadyszkę w niektó-
rych specjalistycznych programach 
graficznych, na przykład Autodesk 
Maya czy nawet podczas długiej 
edycji klipów 4K w Adobe Premiere. 
Laptop Della i tak nie należy do 
najlżejszych, więc wolałbym, aby 
miejsce GTX 1650 Ti zajął mocniej-
szy układ, nawet, gdyby sprzęt miał 
być przez to trochę cięższy. Na 

szczęście w pracy biurowej, podczas 
edycji zdjęć i przy oglądaniu 
filmów, XPS 15 9500 charakteryzo-
wał się bardzo dobrą wydajnością. 

Czas pracy na jednym ładowaniu 
zależy od tego, w jaki sposób 
korzystamy z urządzenia. Dwugo-
dzinny test strumieniowania wideo 
przy maksymalnej jasności ekranu 
wyczerpał 29% baterii, co wskazu-
je, że laptop wytrzyma około 6-7 
godzin nieprzerwanego oglądania 
filmów, a przygaszenie wyświetla-
cza znacząco wydłuża ten czas. Jeśli 
zależy nam na jak najdłuższym 
działaniu na baterii, warto zastano-
wić się nad wyborem laptopa bez 
„energożernego” ekranu 4K. 

Komputer został wyposażony 
w ograniczony wybór portów - taki 
już urok ultrabooków. Do dyspozy-
cji otrzymujemy trzy porty USB-C, 
w tym dwa kompatybilne z *un-
derbolt 3, minijacka 3,5 mm służą-
cego jako wejście mikrofonu 
i wyjście słuchawek, jak również 
pełnowymiarowy czytnik kart SD 
- miły dodatek dla miłośników 
fotografii. Dodatkowo dostajemy 
wsparcie dla Wi-fi 6. 

Biznesowe laptopy często 
wykorzystywane są do wideokon-
ferencji, dlatego spodziewałem się, 
że XPS 15 9500 otrzyma niezłą 
kamerkę. Niestety, oczko o roz-
dzielczości 1 Mp okazało się zaled-
wie przeciętne - owszem, korzysta-
nie z Windows Hello i czujnika 
podczerwieni było przydatne, ale 
nagrywany obraz okazał się wyzuty 
z kolorów i pełen szumów. Przy-

znam, że w tak kosztownym 
urządzeniu liczyłem na coś więcej…

W ogóle Dell XPS 15 9500 wyda-
je się bardzo drogi jak na jego 
możliwości. W nieco tańszym 
sprzęcie mógłbym wybaczyć 
zaledwie średnią grafikę, ciężką 
konstrukcję i niezbyt zaawanso-
waną kamerkę, ale tutaj mamy do 
czynienia z komputerem kosztują-
cym ponad 8 000 złotych, i to 
w najtańszej wersji; za warianty 
z ekranem dotykowym przyjdzie 
nam zapłacić ponad dziesięć 
tysięcy. W takiej cenie możemy 
łatwo znaleźć mocniejsze lub 
smuklejsze komputery, w zależno-
ści od tego, jakiego sprzętu szuka-
my - po co zadowalać się zaledwie 
przeciętnym sprzętem?

 

Dell XPS 15 9500
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WYBÓR 
REDAKCJI

JACK WOLFSKIN FORCE STRIKER TEXAPORE
780 PLN, www.jack-wolfskin.pl

COLUMBIA FACET 45 OUTDRY
440 PLN, www.columbia.com

STABILNE I SOLIDNE FUTURYSTYCZNE I FUNKCJONALNE

OCENA OCENA
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yjazd na górskie, 
kręte drogi wymaga 
opon o odpowied-
niej przyczepności. 

Tak samo jest z butami - niewy-
godne, ślizgające się obuwie może 
zmienić najciekawszą wyprawę 
w męczący koszmar. Idealna para 

powinna nie tylko być komforto-
wa, przyczepna i stabilna, ale 
także dostosowana do typu ak-
tywności, jaką planujesz. 

Niektórzy lubią niespiesznie 
iść do przodu po łatwych szla-
kach, po prostu podziwiając 
widoki, a inni marzą o długich 

drogach lub wyprawach 
w nieznane. Na rynku znajdzie-
my tyle rozmaitych propozycji 
w różnych przedziałach ceno-
wych, że na pewno wybierzesz 
coś dla siebie. Oto cztery spo-
śród licznie dostępnych na 
półkach modeli.

W

  T3 

Buty trekkingowe

HOKA ONE ONE TENNINE HIKE GTX
930 PLN, www.hokaoneone.com

ARC’TERYX ACRUX TR GTX BOOT
900 PLN, www.arcteryx.com

 

ORYGINALNE I WYGODNE

OCENA OCENA
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rancuzi dość późno na-
uczyli się robić dobre 
crossovery. W czasach, 
gdy na rynkach zaczyna-

ły królować propozycje Nissana, 
Hyundaia i Škody, Peugeot czy 
Citroën dopiero starały się ogarnąć 
nowy trend. Na szczęście ostatnimi 
laty marki te nadgoniły konkuren-
tów, czego doskonałym przykładem 
jest nowy C5 Aircross z napędem 
hybrydowym plug-in, auto z każdej 
strony nowoczesne i funkcjonalne. 

Silnik zrobił na mnie wrażenie już 
na starcie. Chociaż w konstrukcjach 
typu plug-in projektanci często sta-
wiają na downsizing, tutaj do zabawy 

otrzymałem połączenie 1,6-litrowej 
jednostki PureTech o mocy 180 KM 
i uzupełniającego ją elektrycznego 
napędu. W trybie hybrydowym 
konfiguracja ta okazała się po prostu 
wyborna: samochód chętnie przy-
spiesza i zapewnia dużo „zapasu” do 
wykonywania manewrów. W połą-
czeniu z komfortowym zawieszeniem 
oraz sprawnie działającym, ośmio-
stopniowym automatem daje to 
przyjemny, komfortowy model jazdy; 
mimo dużej masy i wymiarów, C5 
Aircross prowadzi się naprawdę 
lekko. 

Wygoda ta została jednak okupio-
na stosunkowo wysokim spalaniem. 
Wskazane przez Citroëna 1,5 l „na 
setkę” zostało podane nieco na 
wyrost - w trakcie testów na ekranie 
komputera pokładowego widziałem 
wartości z zakresu 6,5 l - 9,2 l/100 

km, i to przy regularnym ładowaniu 
akumulatorów samochodu. Auto 
może także jeździć w trybie całkowi-
cie elektrycznym; deklarowany 
zasięg to 50 km, ale mi przeważnie 
udawało się osiągnąć o 10 km mniej, 
co wciąż stanowi niezły wynik. 

Wizualnie C5 Aircross w wersji 
PHEV nie różni się zbytnio od swoich 
spalinowych kuzynów. Projektanci 
zdecydowali się na zachowanie 
wydłużonych reflektorów do jazdy 
dziennej, płynnie przechodzących 
w logo Citroëna, oraz budzących 
kontrowersje wybrzuszeń na zderza-
kach. Jak na hybrydową edycję przy-
stało, samochód zdobią błękitne ele-
menty i specjalne emblematy. 

Francuski SUV to jeden z więk-
szych przedstawicieli swojego seg-
mentu, co widać przede wszystkim 
z perspektywy pasażera na tylnej 
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Citroën C5 Aircross PHEV

kanapie. Tutaj do dyspozycji otrzy-
mujemy trzy indywidualnie składa-
ne i wysuwane fotele z regulacją 
pochylenia, co pozwoli każdemu 
dopasować ustawienia siedziska do 
własnych preferencji. Miejsca nad 
głową jest bardzo dużo, a przestrzeń 
na nogi zależy głównie od ustawienia 
przednich foteli. 

Za kierownicą C5 Aircrossa do 
szczęścia brakowało mi naprawdę 
niewiele. Wnętrze wykończone 
zostało przyjemnymi w dotyku, 
wytrzymałymi materiałami (tu 
zadziałała magia wysokiej wersji 
wyposażenia Shine) i logicznie 
rozplanowane; z przodu możemy 
liczyć na pojemny schowek w podło-
kietniku, bezprzewodową ładowarkę 
i duży, czytelny ekran systemu in-
fotainment. Fotele są sprężyste, 
chociaż osobiście wolałbym, żeby 
były nieco mocniej wyprofilowane 

wzdłuż boków. Na osłodę dostałem 
jednak możliwość elektrycznej 
regulacji ustawień siedziska i oparcia, 
także w odcinku lędźwiowym. 

Zajrzałem także do bagażnika, 
który przy maksymalnym rozsunię-
ciu foteli ma pojemność 460 l; na-
prawdę sporo jak na hybrydę. Próg 
załadunkowy okazał się niski, a po 
złożeniu tylny rząd tworzy niemal 
płaską powierzchnię do przewożenia 
bagaży. Dodatkowy plus należy się 
SUV-owi za fakt, że kable do ładowa-
nia można schować pod podłogą. 

Jak C5 Aircross PHEV wypada  
pod względem technologicznym? 
Całkiem nieźle, i to właściwie już od 
podstawy, w której otrzymujemy 
tempomat z ogranicznikiem prędko-
ści, alarm ryzyka kolizji, system 
zapobiegania opuszczenia pasa ruchu 
oraz asystenta rozpoznającego znaki 
ograniczenia prędkości. W wyższych 

wersjach do tego zestawu dochodzi 
także kamera cofania, automatyczne 
przełączanie świateł drogowych 
i monitor martwego pola. 

Wszystko to otrzymamy za mini-
mum 160 700 PLN za wariant Shine, 
czyli mniej od głównego konkurenta 
ze stajni Peugeota, modelu 3008 
w wersji PHEV. Citroën C5 Aircross 
jest w ogóle jednym z najlepiej wyce-
nionych SUV-ów z napędem hybry-
dowym plug-in na polskim rynku,  
co powinno skłonić do jego zakupu 
niejednego kierowcę. 

Plusy
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Podsumowując

WERDYKT

czenia do domowego 

 

OCENA

T3 

eprasa.pl 1effd3a866



 

Autopsja

d ostatniego liftingu 
Peugeota 308 minęło już 
sporo czasu - miał on 
miejsce w 2017 roku. 

Francuska marka zapowiedziała 
zresztą, że jeśli wszystko pójdzie 
dobrze, już jesienią do salonów 
wjedzie trzecia generacja popularne-
go kompaktu, powiększona i wypo-
sażona w odświeżoną gamę silniko-
wą. Czy w takiej sytuacji jest sens 
wybierać samochód drugiej genera-
cji? Na to pytanie postaramy się 
dzisiaj odpowiedzieć.  

To nie tak, że do jazdy próbnej 
otrzymaliśmy model sprzed kilku lat 
- w zeszłym roku Peugeot 308 otrzy-

mał pakiet kilku zmian wizualnych 
i funkcjonalnych. Testowy samochód 
należał do usportowionej wersji GT 
Pack, utrzymanej w perłowym, 
błękitnym odcieniu, uzupełnionej 
czarnymi i chromowanymi wstaw-
kami. Szeroki grill, LED-owe przed-
nie reflektory z wcięciami, podwójna 
końcówka wydechu - wszystkie te 
elementy dodają kompaktowi lekko 
sportowego charakteru, ale nie  
do tego stopnia, by wyglądał on 
śmiesznie. 

Główne zmiany wewnątrz dotyczą 
deski rozdzielczej. Dotychczas do 
dyspozycji mieliśmy analogowy 
kokpit, ale po ubiegłorocznym od-
świeżeniu zastąpił go w pełni cyfro-
wy ekran. 10-calowy panel jest 
czytelny i zdecydowanie bardziej 
funkcjonalny od malutkiego wy-
świetlacza wciśniętego pomiędzy 

klasyczne zegary. Obsługa systemu 
okazała się intuicyjna i wygodna, 
podobnie zresztą jak sterowanie 
multimediami. Co prawda po inter-
fejsie widać, że całość ma już swoje 
lata, ale nie przeszkadzało nam to 
w korzystaniu z nawigacji, odtwa-
rzaniu muzyki i wykonywaniu połą-
czeń telefonicznych. 

Poza kilkoma cyfrowymi dodat-
kami, kabina 308 pozostała właści-
wie bez zmian. Testowany wariant 
GT Pack to jedna z najwyższych opcji, 
dlatego jakość wykończenia stoi na 
wysokim poziomie - podróż uprzy-
jemniały nam ozdobiona czerwonymi 
przeszyciami tapicerka ze skóry 
Nappa, skórzana kierownica i przy-
jemne w dotyku materiały. Fotele są 
szerokie, mocno wyprofilowane 
i sprężyste, z szeroką regulacją usta-
wień, podgrzewaniem i masażem. 
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Peugeot 308

Wygoda z tyłu nie odbiega od 
tego, do czego przyzwyczaił nas 
segment C. Miejsca jest sporo, 
chociaż przy maksymalnym 
odsunięciu foteli przednich prze-
strzeń na nogi wyraźnie się kurczy; 
płasko poprowadzony dach zapew-
nia komfort wysokim pasażerom. 
Gorzej wygląda sprawa z bagażni-
kiem: kufer ma pojemność 435 l do 
wysokości półki bagażowej, czyli 
raczej przeciętną, a jego próg 
załadunkowy okazał się wysoki. 

Pod maską testowanego Peugeota 
308 znalazła się jednostka benzyno-
wa o pojemności 1,2 l i mocy 130 KM. 
Chociaż na papierze jego osiągi mogą 
wydawać się śmiesznie niskie, 
w praktyce to zwinna i żwawa 
konstrukcja, chętnie przyspieszająca 
i zapewniająca spory komfort 
podczas manewrów. Przed wejściem 
za kierownicę obawialiśmy się, że 

samochód będzie strasznie „wył” 
podczas dynamicznego nabierania 
prędkości, ale nic takiego się nie 
stało. Peugeot 308 jest przy tym 
niezwykle zwrotny (to także zasługa 
precyzyjnego manuala), komfortowo 
wyciszony i oszczędny - po pokona-
niu miejskiego korka i długiej 
jeździe po trasie szybkiego ruchu, 
spalanie w cyklu mieszanym wy- 
niosło 7,3 l/100 km. 

Wersja z roku 2020 wyróżnia się 
pod jeszcze jednym względem, 
technologicznym. W testowanym 
samochodzie znalazł się komplet 
niezbędnych asystentów kierowcy: 
monitor martwego pola, adaptacyjny 
tempomat (to wciąż rzadkość w sa-
mochodach ze skrzynią manualną), 
aktywne ostrzeganie przed kolizją, 
monitor zmiany pasa ruchu oraz 
kamerę cofania. To wszystko znaj-
dziemy już w podstawie pakietu GT 

Pack, a na chętnych czekają także 
opcjonalne udogodnienia, na przy-
kład asystent parkowania. 

W podstawie testowany model 
kosztuje od 84 500 PLN; wersja  
GT Pack to z kolei wydatek rzędu  
109 200 złotych. Gdybyśmy mieli 
wybierać auto dla siebie, zdecydowa-
libyśmy się na tę drugą opcję - jest 
ona droższa, ale także zdecydowanie 
lepiej wyposażona i bardziej stylowa. 
Trzeba przyznać, że druga generacja 
Peugeota 308 wcale nie wygląda na 
auto, które miało swoją premierę 
osiem lat temu, do dziś pozostając 
atrakcyjną i funkcjonalną propozycją 
dla kierowców ceniących wygodę.

Plusy  

 

Minus  

 

Podsumowując

WERDYKT

 

W gamie modelu 

mamy do wyboru 

 

OCENA
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Autopsja
Muzyka

wego czasu Evanescence 
było na ustach wszyst-
kich, a Fallen to jeden 
z tych albumów, który 

ukształtował gust muzyczny 
milionów nastolatków na całym 
świecie. Chociaż od czasu premiery 
tego krążka minęły już prawie dwie 
dekady, zespół wciąż działa, chociaż 
ostatnimi laty było o nim dość cicho. 
Na szczęście muzycy nie zapomnieli 
o wiernych fanach: pod koniec 
marca ukazał się piąty album grupy, 
zatytułowany "e Bitter Truth, 
pierwsze w pełni oryginalne 
wydawnictwo od dziesięciu lat. 

Premiera płyty początkowo za-
planowana była na poprzedni rok, 
ale muzyczne plany Evanescence 
pokrzyżowała pandemia. Wokalist-
ka grupy, Amy Lee, w wielu wywia-

S

dach opowiadała, że niektóre spo-
śród utworów powstały… zdalnie. 
Produkcja, dogrywanie dodatko-
wych ścieżek, zmiany na ostatnią 
chwilę - wszystkie te czynności 
zostały zrealizowane w zupełnie 
nowych dla zespołu warunkach. 

Na szczęście nie wpłynęło to na 
proces twórczy, a wydane do tej 
pory single pokazują, że kapela nie 
boi się eksperymentowania z różny-
mi stylami i inspiracjami. Pierwszy 
z nich, rockowa ballada Wasted on 
You, doskonale pokazuje możliwości 
wokalne Amy Lee - charaktery-
styczny, pełen emocji głos wokalist-

ki idealnie wpasowuje się w lekko 
nostalgiczny klimat utworu. Yeah 
Right pokazuje zupełnie inne oblicze 
zespołu: to przebojowy, melodyjny 
kawałek podszyty basem i lekką 
warstwą elektroniki. 

Coś dla siebie znajdą także miło-
śnicy gotyckiego brzmienia: !e 
Game is Over wyraźnie nawiązuje  
do hitów z debiutanckiego albumu 
Fallen i jego następcy, !e Open 
Door. Koncertowym przebojem ma 
szansę stać się także Better Without 
You, o czym być może przekonamy 
się już 12 września na koncercie 
zespołu na Arenie Gliwice.

Broken Pieces Shine, 

The Game is Over
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eriale, nawet te wywołu-
jące największe emocje, 
z czasem tracą popular-
ność, a ich fani porzucają 

je na rzecz nowych, równie cieka-
wych produkcji. Tylko niektórym 
tytułom udało się wyrwać z tego 
zaklętego kręgu. Jednym z nich są 
Przyjaciele, serial wielokrotnie na-
gradzany statuetkami Emmy, który 
na dobre wszedł do popkulturowego 
kanonu i po dziś dzień bawi nowe 
pokolenia widzów. 

Kultowa komedia opowiada o lo-
sach szóstki znajomych, mieszkających 
na Manhattanie. W trakcie 10. sezonów 

S

widzowie byli świadkami ich zawodo-
wych perypetii, wielokrotnych roz-
stań i powrotów do siebie oraz co-
dziennych dyskusji na najróżniejsze 
tematy. Brzmi prosto, skąd więc wziął 
się ten fenomen Przyjaciół, którego  
nie udało się powtórzyć chyba żadnej 
innej komedii? 

Jednym z decydujących elementów 
są ponadczasowe żarty. Twórcy 
produkcji, Marta Kauffman i David 
Crane (później do grona producentów 
dołączył także Kevin Bright), zadbali 
o to, żeby serial cechował się orygi-
nalnym, nie zawsze poprawnym 
poczuciem humoru. Chociaż emisja 
rozpoczęła się w 1994 roku i zakoń-
czyła dekadę później, większość ga-
gów pozostaje zrozumiała i zabawna 
także dla dzisiejszych widzów. 

Przyjaciele to także wybitne kre-

acje postaci. Rachel, Phoebe, Monica, 
Ross, Chandler i Joey są niezależni 
i charyzmatyczni, a wcielający się 
w ich rolę aktorzy cieszyli się w latach 
90. niesamowitą popularnością; 
Jennifer Aniston i Matthew Perry do 
dziś biorą udział w wielu produk-
cjach. Poza głównymi bohaterami 
w serialu spotkamy także dziesiątki 
równie intrygujących postaci po-
bocznych, w tym niezapomnianą 
Janice i jej irytujące odzywki (w tę 
rolę wcieliła się Maggie Wheeler). 

Jeśli nie masz planów na najbliższy 
czas, a chciałbyś odświeżyć sobie 
najlepsze momenty z Przyjaciół, 
głowa do góry - na HBO GO trafiły 
właśnie wszystkie serie kultowego 
serialu. Do zaliczenia masz 10 sezo-
nów, 236 odcinków i niezliczoną  
ilość gagów.

MARE Z EASTTOWN NIEREALNE WITAMY NA ODLUDZIU

 

CO OBEJRZEĆ?

Autopsja 
Filmy i seriale
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ANTRAKT

 

www.tp-link.com.pl

TP-LINK DECO X90

WSZYSTKO POD KONTROLĄ 
TP-Link Deco X90 jest kompatybilny 

z Amazon Alexą i aplikacją TP-Link 
Deco, co umożliwia zdalne sterowa-
nie jego pracą. Możemy go połączyć 
z innymi urządzeniami z serii Deco.

eprasa.pl 1effd3a866

http://www.tp-link.com.pl


Światło na zawołanie
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3

2

4

4   TP-LINK TAPO L510E 

50 PLN, www.tp-link.com.pl

3   WIZ LED A60 E27 

 
 

 
 
 

65 PLN, www.wizconnected.com/pl

1   IKEA FLOALT

 
 

Od 300 PLN, www.ikea.pl

Światło na zawołanie

66 T3

2   PHILIPS HUE AMARANT 

 

700 PLN, www.philips-hue.com/pl

eprasa.pl 1effd3a866
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6

8

7

5

5   TP-LINK TAPO L530E

60 PLN, www.tp-link.com.pl

6   NANOLEAF SHAPES 

Od 500 PLN, www.nanoleaf.me/eu

7   INNR WI-FI BULBS

Od 115 PLN (2 szt.), www.innr.com

Światło na zawołanie

 T3 

8   PHILIPS SCENESWITCH  
LED VINTAGE

 
 

45 PLN, www.philips.pl
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10   SENGLED SMARTSENSE

 

60 PLN, www.us.sengled.com

11   YEELIGHT SMART LED BULB M2

 
 

 
 

www.mi-home.pl

12   LIFX CLEAN

 

www.eu.lifx.com

10

11

12

9   TWINKLY SQUARES

www.twinkly.com/pl

Światło na zawołanie

T3
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TOP 100
Top 100
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#92
STARLINK

www.starlink.com

#93
RESPIRA

2 650 PLN,  
www.respira.ca

#94
PILOT SAMSUNG

#95
HYUNDAI TIGER

 

#98
GOSUN FLOW

prawach w nieznane 

770 PLN, www.gosun.co

#97
GENERATORY  
TERMOELEKTRYCZNE

 

#96
MOONBIKE

 

www.moonbikesmotors.com

#91
SZTUKA AI

#100
INTELIGENTNE 
ŁÓŻKA

#99
WOWCUBE

970 PLN,  
www.wowcube.com

Top 100
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#90
POC OMNE ETERNAL

www.pocsports.com

#86
BODYFRIEND QUANTUM

23 250 PLN, www.bodyfriend.com

#85
XENOMA E-SKIN 
EMSTYLE

www.xenoma.com

#88
HPS DOMESTIQUE 1-21

Od 55 360 PLN, www.hps-bike.com

#89
KONCERTY W VR

Fortnite

#84
KOLOROWY E-INK

 

#83
VANDERHALL NAVARRO

 

 

www.vanderhallusa.com

#87
AMPERE SHOWER
POWER

380 PLN, www.ampere.shop

Top 100
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#81
NAVER CLOVA LAMP

www.clova.ai

#82
PETPULS SMART COLLAR

390 PLN, www.petpuls.net

Top 100
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#79 
MOOREBOT SCOUT

www.moorebot.com

#74 
NEXT-GENOWE OKULARY

#75 
CUZEN MATCHA MAKER

Od 1 430 PLN,  
www.cuzenmatcha.com

#78 
COLDSNAP ICE 
CREAM DISPENSER

www.coldsnap.com

#73 
LUMINI PM

i dobierze odpowiednie 

www.lulu-lab.com/en/

#80
SAMSUNG BOT 
HANDY

www.samsung.pl

#76 
VAONIS VESPERA

7 000 PLN, www.vaonis.com

#77 
RANE ONE

6 600 PLN,  
www.rane.com

Top 100
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#71 
AUTONOMICZNE 
STATKI

 

#72 
WISA SOUNDSEND

www.wisaassociation.org
#70 
INTELIGENTNE 
KOŁYSKI

Top 100
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#69 
KOHLER STILLNESS
SPA BATH

61 950 PLN,  
www.kohler.com

#65 
SQUARE OFF NEO

Gambicie 

Królowej

770 PLN, www.squareoffnow.com

#67 
APOGEE AUDIO  
SYMPHONY DESKTOP

6 980 PLN, www.apogeedigital.com

#68 
WYŚWIETLACZE 
HEAD-UP

#63 
IBM INTEGRATED
SPATIAL ASSISTANT
CONSOLE

www.ibm.com

#62 
MILO

dzenia mechaniczne 

www.okmilo.com

#66 
YSL ROUGE SUR
MESURE

1 160 PLN,  
www.yslbeauty.com

#64 
INTELIGENTNE  
WARZENIE PIWA

www.inthekeg.com

Top 100
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#61 
ZOBI HEDGEHOG

530 PLN, www.hedgehog.ai

Top 100
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#59 
SONO MOTORS SION

Od 117 580 PLN, www.sonomotors.com

#54 
KOHLER  
TOUCHLESS TOILET

Od 2 320 PLN,  
www.kohler.com

#55 
INTELIGENTNE  
POMOCE SŁUCHOWE

#58 
VOY TUNABLE
GLASSES

 

300 PLN,  
www.voyglasses.com

#57 
NINEBOT GOKART
PRO

7 750 PLN,  
www.segway.com

#53 
BHAPTICS 
TACTSUIT X40

 

www.bhaptics.com

#60
INTELIGENTNIEJSZY 
DOM

#56 
WYCIECZKI W KOSMOS

Top 100
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#51 
BOSCH EBIKE
SYSTEMS NYON

1 500 PLN,  
www.bosch-ebike.com/pl

#52 
DYSON V11 OUTSIZE

3 510 PLN, www.dyson.pl

#50
DŹWIĘK 360 STOPNI

Top 100
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#49
BEZDOTYKOWE  
KRANY

#45 
ROLAND VERSELAB MV-1

 

3 000 PLN, www.roland.com/pl

#44 
NOWA ERA DRUKAREK

#47 
RAZER PROJECT HAZEL

#48 
ROG STRIX SCAR
15 G533 

13 600 PLN,  
www.asus.com/pl

#43 
PUMPIT AUTOBUFF

 

 

540 PLN

#42 
IROBOT ROOMBA 
COMBO

iRobot HOME

1 600 PLN, www.irobot.pl

#46 
MUDRA BAND

700 PLN,  
www.mudra-band.com

Top 100
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#40 
SIECI MESH

#35 
WI-CHARGE
INFINICON
Technologia podczerwo

www.wi-charge.com

#36 
MAONOCASTER 
PORTABLE PODCAST
STUDIO

nie wymaga wychodzenia 

780 PLN, www.maono.com

#39 
TEENAGE 
ENGINEERING OB-4

Od 2 770 PLN,  
www.teenage.engineering

#38 
INTELIGENTNE BIEŻNIE

 

#34 
CUISINART
COMPLETE CHEF

2 720 PLN,  
www.cuisinart.com

#41 
NIKE GO FLYEASE

500 PLN,  
www.nike.com/pl

#37 
TP-LINK DECO VOICE X20

 

www.tp-link.com.pl

Top 100
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#33 
B&O BEOSOUND LEVEL

7 000 PLN, www.salonydenon.pl

#32 
TRAGUS UV-C LED DISINFECTION LIGHT

www.us.tragus.com

Top 100
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#31 
TELEWIZJA I KINO 
W PLENERZE

#27 
iPAD PRO 2021

#26 
ROZWIJANE  
TELEFONY

#29 
MARK LEVINSON N° 5105

 

25 900 PLN, www.mark-levinson.pl

#30 
ROUTERY WI-FI 6E

#25 
POMIAR TLENU  
WE KRWI

 

ro

#24 
AKG LYRA

840 PLN,  
www.pl.akg.com

#28 
MASKI I FILTRY  
NA TWARZ

Top 100
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#23 
APPLE AIRPODS MAX

2 800 PLN, www.apple.pl

#22 
D-LINK DWA-X1850

www.eu.dlink.com/pl

#21
MERCEDES-BENZ 
HYPERSCREEN

Top 100
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#19 
AUDI RS E-TRON GT

 

Od 599 230 PLN, www.audi.pl

#14 
INFINITY  
GAME TABLE

Od 2 400 PLN,  
www.arcade1up.com

#15 
ABONAMENTY  
TRENINGOWE

#18 
NOBI

dzinnym gronie, zadbanie 

Od 9 690 PLN,  
www.nobi.life

#17 
LENOVO THINKBOOK 
PLUS 2

 

www.lenovo.com/pl  

#13 
RING ALWAYS  
HOME CAM

970 PLN, www.amazon.pl

#20 
SPOTIFY HIFI

#16 
APPLE HOMEPOD MINI

760 PLN, www.apple.com/pl

Top 100
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#12 
NEXT-GENOWE KONSOLE

God 

of War 2: Ragnarok oraz 

Top 100
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#10 
EKRANY 120 HZ

#05 
MODA NA STREAMING

#06 
ELEKTROMOBILNOŚĆ 

 

#09 
SMART HOME  
W POLSCE

#08 
DEVIALET  
PHANTOM I 108DB

13 000 PLN, www.tophifi.pl

#04 
AMAZON W POLSCE

#11 
SAMSUNG  
GALAXY S21

do niedawna zarezerwo

Od 3 900 PLN,  
www.samsung.pl

#07 
PRACA ZDALNA

Top 100
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#03 
HARMAN KARDON RADIANCE 2400

www.jbl.com.pl

#02 
PROCESOR  
APPLE M1 

www.apple.pl

Top 100
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#01 
TELEWIZORY MINI LED

 

 

Top 100
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Top 100
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Kompletny przewodnik
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dy przez świat przetoczyła 
się pierwsza fala zachoro-
wań na COVID-19, nie 
tylko cyfrowi nomadzi 

zostali nagle uziemieni. Z dnia na 
dzień zamykane były kolejne budynki 
biurowe, zmuszając niejednego pra-
cownika do zorganizowania miejsca 
pracy w domowym zaciszu. Na szczę-
ście zmiana ta nie była tak drastyczna, 
jak mogliśmy się spodziewać. 

Większość z nas posiada własne 
komputery, a do niektórych czyn-
ności wystarczyły nawet tablety.  
Na dodatek okazało się, że istnieje 
spora grupa osób lubiąca pracę 
w domu, a przede wszystkim fakt, 
że oznacza ona brak uciążliwych 
dojazdów do biura. Firmy zauważy-
ły natomiast, że wirtualne spotka-
nia mogą być tak samo efektowne 
jak te bezpośrednie, a rezygnacja 
z przestrzeni biurowej może wiązać 
się ze sporymi oszczędnościami. 

Wielu z nas na pewno otrzymało 
propozycję stałej pracy zdalnej,  
co oznacza, że czas zrezygnować 
z tymczasowych rozwiązań. Odpo-
wiednio zorganizowana przestrzeń 
biurowa w domu ma wpływ na 

naszą produktywność i samopo-
czucie, pozwalając nam sprawniej 
wykonywać zlecone zadania i ła-
twiej oddzielać sprawy zawodowe 
od prywatnych. 

Podczas urządzania domowego 
biura zwróćmy uwagę także na 
peryferia komputera. W trakcie 
pracy cały czas spoglądamy na 
monitor, dlatego przed jego zaku-
pem warto dobrze się zastanowić 
nad tym, jaki sprzęt będzie najlepiej 
pasował do naszej przestrzeni. 
Podobnie jak źle dobrane krzesło 
może powodować ból pleców i wady 
postawy, tak nieodpowiedni ekran 
wywoła bóle głowy i zmęczenie 
oczu. Wysokiej jakości monitor to 
także nieoceniona pomoc w pracy 
- duża przestrzeń pozwoli efektyw-
nie zarządzać różnymi zadaniami 
jednocześnie, a odpowiednia jakość 
obrazu i paleta barw wpłynie na 
naszą kreatywność.

WIDOCZNE ZALETY
Monitory do pracy zdalnej - a przy-
najmniej ich najlepsze modele do-
stępne na rynku - zostały stworzone 
po to, by usprawnić proces interakcji 

z cyfrową zawartością. Owszem, 
możemy pracować na tanim ekranie, 
dorzuconym do komputera stacjo-
narnego, lub niewielkim wyświetla-
czu w laptopie, ale nie będzie to 
najwygodniejsze. Najtańsze monito-
ry są przeważnie ciemne, mało 
kontrastowe i oferują niewielkie 
możliwości kalibracji kolorów; cza-
sami zdarzają się wśród nich perełki, 
ale w większości przypadków lepiej 
wydać nieco więcej i kupić bardziej 
funkcjonalny sprzęt. 

Z drugiej strony, większość no-
woczesnych laptopów ma przepięk-
ne, kolorowe wyświetlacze o wyso-
kiej wartości odświeżania, jednak 
ich stosunkowo niewielka po-
wierzchnia może przeszkadzać 
w wykonywaniu niektórych czyn-
ności. Podłączanie komputera do 
telewizora również bywa ryzykow-
ne: nie każdy sprzęt ma porty  
USB-C lub DisplayPort, co może 
powodować lagi i problemy z kom-
patybilnością. 

Nie bez powodu profesjonaliści  
są gotowi wydać tak dużo kasy na 
biurowe monitory, nawet w przy-
padku, gdy zamierzają oglądać na 

G
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Przydatne akcesoria, które 
zamienią twoją domową 
przestrzeń w funkcjonalne 
biuro.

nich jedynie edytory tekstu i arkusze kalku-
lacyjne. Zalet jest całe mnóstwo: lepsza er-
gonomia pracy, szersze kąty widzenia, ostry 
i wyrazisty obraz, większa powierzchnia 
i bogaty wybór portów to tylko te najważ-
niejsze spośród nich. Niektóre modele są 
nawet wyposażone w hub USB-C, wbudo-
wane głośniki lub możliwość obrócenia 
ekranu do pozycji pionowej. 

Warto przy tym pamiętać, że nie wszyst-
kie monitory są sobie równe. Do wyboru 
mamy nie tylko trzy typy paneli, ale także 
różne rozdzielczości, proporcje obrazu, 
kształty i funkcje. Znalezienie odpowiednie-
go monitora do pracy może zatem wydawać 
się skomplikowane, ale w rzeczywistości 
wystarczy zastanowić się nad kilkoma istot-
nymi kwestiami.

LISTA ŻYCZEŃ
To, jaki komputer do biura powinieneś wy-
brać, zależy od wielu czynników. Jednym 
z nich jest twoja sytuacja zawodowa - pro-
gramista będzie miał inne wymagania niż 
copywriter, a praca twórcy internetowego 
jest tak różna od tej wykonywanej przez 
analityka finansowego, że będą oni wyma-
gali zupełnie innego sprzętu. 

W najtrudniejszej sytuacji są tu fotografo-
wie, animatorzy i designerzy, którzy nie 
mogą obyć się bez kilku funkcji, całkowicie 
zresztą nieprzydatnych dla pracowników 
biurowych. Powinni oni wybierać monitory 
z szerokim pokryciem przestrzeni barwnej 
(100% sRGB lub lepszym), dokładną repro-
dukcją kolorów, wysoką jasnością i bardzo 
dobrym odwzorowaniem czerni. 

Osoby, które planują korzystać głównie 
z biurowego oprogramowania, nie muszą 
zanadto przejmować się tymi aspektami; 
częstotliwość odświeżania, paleta barw 
i współczynnik kontrastu to dla nich cechy 
drugorzędne. Jeśli zaliczasz się do tej grupy, 

zamiast tego powinieneś zwrócić uwagę na 
jasność, szerokie kąty widzenia, ergonomię 
i filtry światła niebieskiego, które uchronią 
twój wzrok przed zmęczeniem. 

Wspomnieliśmy już o trzech typach ma-
tryc LCD, stosowanych w monitorach. Są to 
najstarsze TN, przepiękne IPS oraz VA, sta-
nowiące tutaj swoistą opcję pośrednią. Naj-
prościej rzecz ujmując, panele TN przeważ-
nie oferują stosunkowo niską latencję 
i odświeżanie w przyjaznej dla portfela 
cenie, a droższe IPS-y kuszą użytkowników 
doskonałą reprodukcją kolorów i lepszymi 
kontrastami, oferując dramatyczne odwzo-
rowanie czerni. Gdzieś pomiędzy nimi stoją 
panele typu VA, ze wzorowymi kontrastami, 
szerokimi kątami widzenia i najwyższą 
jasnością maksymalną. 

Oczywiście istnieje sporo wyjątków od tej 
reguły - na rynku znajdziesz zarówno moni-
tory IPS z wysokimi częstotliwościami od-
świeżania, chociaż są one naprawdę drogie, 
jak i matryce VA dorównujące IPS-om pod 
względem odwzorowania barw. W praktyce, 
przedstawiciele zawodów kreatywnych 
najczęściej decydują się na panele IPS, 
a osoby korzystające z oprogramowania 
biurowego wybierają albo klasyczne moni-
tory TN, albo nieco droższe urządzenia VA. 

Typ matrycy nie jest jedynym istotnym 
czynnikiem - zwróć uwagę także na jej 
rozdzielczość i zdecyduj, czy potrzebujesz 

CREATIVE PEBBLE V3 

170 PLN, www.creative.com

TP-LINK TL-SG105-M2

470 PLN, www.tp-link.com.pl

RAZER PRODUCTIVITY 

 

Od 60 PLN, www.razer.com

Warto pamiętać, 
że nie wszystkie 
monitory są sobie 
równe

eprasa.pl 1effd3a866

http://www.razer.com
http://www.creative.com
http://www.tp-link.com.pl


PIĘKNE KRĄGŁOŚCI

SZEROKIEJ DROGI

PRACA I ZABAWA

SZCZĘŚCIE W 4K
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T3 poleca... 

Dowód na to, że służbowy sprzęt również 
może dostarczać nam sporo radości.

Przyzwoite ekrany sprawdzą się w sytuacjach kryzysowych, ale 
tylko te najbardziej zaawansowane pozwolą ci oddać się służbowym 
obowiązkom. Najlepsze monitory biurowe nie tylko pokazują to, co 
dzieje się na komputerze, ale potrafią całkowicie zmienić twój spo-
sób pracy, począwszy od jakości obrazu i skończywszy na zmniej-
szeniu zmęczenia oczu. 

Pod względem cenowym również nie jest źle - obok najdroższych 
modeli na rynku znajdziemy także te tańsze, pozostające w zasięgu 
większości konsumentów. To ważne, ponieważ w trakcie urządzania 
domowego biura poniesiemy jeszcze wiele innych kosztów.

BENQ EW3280U

3 000 PLN, www.benq.eu/pl4 300 PLN, www.samsung.com/pl

 4 780 PLN, www.asus.com/pl 3 150 PLN, www.eu.aoc.com/pl

SAMSUNG CHG90

ASUS DESIGNO CURVE MX38VC PORSCHE DESIGN AOC AGON PD27

eprasa.pl 1effd3a866

http://www.benq.eu/pl
http://www.samsung.com/pl
http://www.asus.com/pl
http://www.eu.aoc.com/pl


Dobrze, a co z tą dodatkową szerokością? 
Chociaż ekrany w formacie 21:9 wyglądają 
piekielnie efektownie, nie każdy potrzebuje 
tak dużej przestrzeni. Jeśli często pracujesz 
w wielu oknach jednocześnie, tworzysz 
rozbudowane arkusze kalkulacyjne lub po 
pracy grasz w tytuły multiplayer, na pewno 
docenisz dodatkowe miejsce, ale wszyscy 
inni użytkownicy mogą spokojnie pozostać 
przy klasycznych proporcjach 16:9. 

Zwróć także uwagę na inne istotne cechy, 
w tym odświeżanie, responsywność, pokry-
cie przestrzeni barwnej, jasność i wybór 
portów. Częstotliwości odświeżania wahają 
się pomiędzy 60 a 360 Hz, zaś opóźnienia 

Większości z nas 
wystarczy monitor 
o proporcjach 
obrazu 16:9

Zakrzywione ekrany stają się coraz popularniejsze. Czy warto zaprosić je do swojego biura?

ultraszerokiego ekranu. Monitory 1080p 
zaczynają powoli przechodzić do historii, 
zastępowane przez ekrany 1440p i 4K; 
w sprzedaży pojawiają się także pierwsze 
urządzenia z natywnym 8K, ale na chwilę 
obecną to wciąż pieśń przyszłości. Jeśli 
chcesz na długie lata zapomnieć o koniecz-
ności wymiany sprzętu, wybierz taki 
obsługujący 4K, pamiętaj jednak, że to droga 
zabawa. Dla większości użytkowników 
rozdzielczość 1440p powinna okazać się 
całkowicie wystarczająca. Na rynku znaj-
dziesz także stareńkie monitory 720p, ale 
w 2021 roku naprawdę nie warto marnować 
na nie pieniędzy. 

między 10 a 0,5 ms; do prac biurowych 
w zupełności wystarczy ci monitor 60 Hz 
z opóźnieniem około 5 ms. Palety barwne są 
istotne przede wszystkim dla twórców; do 
codziennych zastosowań nie potrzebujesz 
więcej niż 96% pokrycia przestrzeni sRGB. 
Zamiast tego postaw na jasność, minimalnie 
300 nitów - ciemniejsze monitory mogą po-
wodować szybsze męczenie się oczu. 

Dostępność połączeń to kolejna istotna 
kwestia do rozważenia przed zakupem. 
Niewielki wybór portów nie będzie prze-
szkadzał osobom, które po prostu chcą  
mieć pojedynczy monitor, ale jeśli planujesz 
łączyć ekran z różnymi komputerami lub 
innym sprzętem, koniecznie wybierz taki 

wyposażony w wiele złącz lub nawet huba 
USB-C. 

Wybór monitora do pracy może wydawać 
się skomplikowany, ale głowa do góry - jeśli 
zapamiętasz powyższe kryteria, zakupy 
będą łatwe i przyjemne. Pamiętaj, że w tym 
przypadku nie warto oszczędzać na jakości: 
w pracy spędzamy wiele godzin dziennie, 
dlatego warto zadbać o to, żeby ten czas był 
jak najbardziej produktywny i komfortowy. 

Kompletny przewodnik

T3
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ANTRAKT

900 PLN, www.mp3store.pl

SHURE AONIC 215 TRUE WIRELESS

TWÓJ STYL 
Słuchawki dostępne są w czte-
rech wersjach kolorystycznych 

- przezroczystej, czarnej, białej 
i niebieskiej - a dzięki wymien-
nym końcówkom dousznym do-
pasujemy je do swojej anatomii.

eprasa.pl 1effd3a866

http://www.mp3store.pl


W TWOJEJ SKRZYNCE POCZTOWEJ

mailowo – prenumerata@avt.pl, na www.avt.pl lub wpłacając  

na konto AVT-Korporacja sp. z o.o. ING Bank Śląski 18 1050 1012 1000 0024 3173 1013

W prenumeracie  

do 10 wydań

 

 

 

 
 

 
 

Przywileje Prenumeratorów

 

 

  
 

Prenumerata drukowana
 
 

   
 

Prenumeratorzy wersji drukowanej za równoległe 
e-wydania płacą 20% ceny:

 

eprasa.pl 1effd3a866

mailto:prenumerata@avt.pl
http://www.avt.pl
http://www.ulubionykiosk.pl
mailto:prenumerata@avt.pl
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5 000 PLN, www.sony.pl

ASUS ROG PHONE 2

2 999 PLN, www.asus.com/pl

 

1 400 PLN, www.htc.com/pl

Od 2 200 PLN, www.apple.com/pl

wcale nie oznacza 

grania wideo w 4K ze 

1 800 PLN, www.sony.pl

1 299 PLN, www.realme.com/pl

Od 1 900 PLN, www.apple.com/pl

HONOR WATCH GS PRO

ny na zamoczenie, 

 

1 100 PLN, www.hihonor.com/pl

 

799 PLN, www.fitbit.com

HIGH-ENDOWE 
SMARTFONY

MID-ENDOWE 
SMARTFONY SMARTWATCHE

APPLE IPHONE 12

SAMSUNG NOTE 20 ULTRA 5G

5 950 PLN, www.samsung.com/pl

Od 3 600 PLN, www.apple.com/pl

APPLE WATCH SE

Od 1 300 PLN, www.apple.com/pl

 T3 

Crème de la crème
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http://www.samsung.com/pl
http://www.apple.com/pl
http://www.asus.com/pl
http://www.sony.pl
http://www.htc.com/pl
http://www.realme.com/pl
http://www.sony.pl
http://www.apple.com/pl
http://www.apple.com/pl
http://www.apple.com/pl
http://www.fitbit.com
http://www.hihonor.com/pl


Od 18 499 PLN, www.samsung.pl

nym odwzorowaniu 

7 500 PLN, www.sony.pl

Od 5 499 PLN, www.samsung.pl

od Sony zapewni ci 

Od 40 000 PLN, www.sony.pl

Od 2 999 PLN, www.sony.pl

SAMSUNG TU8002

 

Od 1 999 PLN, www.samsung.pl

Od 2 999 PLN, www.samsung.pl

ACER V7850

10 900 PLN, www.acer.com/pl

2 600 PLN, www.benq.eu/pl

 

13 999 PLN, www.tophifi.pl

lampy, rozdzielczo

6 600 PLN, www.tophifi.pl

HIGH-ENDOWE 
TELEWIZORY

MID-ENDOWE 
TELEWIZORY PROJEKTORY

Telewizor dla graczy, 

ny obraz oraz mocny 

Od 4 500 PLN, www.sony.pl

T3 

Crème de la crème
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http://www.samsung.pl
http://www.sony.pl
http://www.samsung.pl
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nienie linii Denon 

3 000 PLN, www.salonydenon.pl

2 399 PLN, www.jbl.com.pl

 

1 499 PLN, www.tophifi.pl

Od 600 PLN, www.nvidia.com/pl

CHROMECAST Z GOOGLE TV

330 PLN, www.store.google.com

299 PLN, www.mi-home.pl

Od 850 PLN, www.apple.com/pl

CREATIVE  

player docenimy prze

700 PLN, www.pl.creative.com

 
TRUE WIRELESS PRO

Prawdziwie bezprze

 

i zapewnia dynamicz

870 PLN, www.razer.com/eu

 

1 800 PLN, www.tp-link.com.pl

SOUNDBARY STREAMERY
AKCESORIA  
DO GAMINGU

1 900 PLN, www.sony.pl

 

 

 

wa obudowa zadba  

Od 1 000 PLN, shop.westerndigital.com/pl-pl 

 T3 

Crème de la crème
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2 400 PLN, www.tophifi.pl

7 000 PLN, www.tophifi.pl

wanym przedwzmac

2 599 PLN, www.salonydenon.pl

2 600 PLN, www.salonydenon.pl

3 199 PLN, www.salonydenon.pl

4 199 PLN, www.fnce.pl

1 500 PLN, www.tophifi.pl

YAMAHA MUSICCAST 50

1 900 PLN, www.tophifi.pl

 

4 500 PLN, www.tophifi.pl

3 199 PLN, www.salonydenon.pl

 

 

1 150 PLN, www.salonydenon.pl

GRAMOFONY
SYSTEMY
AUDIO

GŁOŚNIKI 
MULTIROOM

YAMAHA MUSICCAST 
VINYL 500

analogowego audio 

 

1 500 PLN, www.tophifi.pl

 

T3 

Crème de la crème
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http://www.tophifi.pl
http://www.tophifi.pl
http://www.salonydenon.pl
http://www.tophifi.pl
http://www.salonydenon.pl
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499 PLN, www.jbl.com.pl

zdradza prawdziwych 

 

600 PLN, www.tophifi.pl

 

 

1 560 PLN, www.bose.pl

 

349 PLN, www.mp3store.pl

699 PLN, www.tophifi.pl

269 PLN, www.jbl.com.pl

my z nich przez  

400 PLN, www.mp3store.pl

1 099 PLN, www.salonydenon.pl

Kolorowa, modna 

z energicznym, ba

329 PLN, www.jbl.com.pl

 

1 300 PLN, www.tophifi.pl

1 599 PLN, www.salonydenon.pl

299 PLN, www.mp3store.pl

GŁOŚNIKI 
BLUETOOTH

SŁUCHAWKI 
BLUETOOTH

SŁUCHAWKI 
TRUE WIRELESS

 T3 

Crème de la crème
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http://www.jbl.com.pl
http://www.mp3store.pl
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1 100 PLN, www.tophifi.pl

 GEN

w poprzednich edy

2 299 PLN, www.salonydenon.pl

989 PLN, www.sony.pl

 

 

 

4 299 PLN, www.tophifi.pl

1 199 PLN, www.salonydenon.pl

miniowa obudowa 

500 PLN, www.tophifi.pl

799 PLN, www.mp3store.pl

od Denona z prze

3 299 PLN, www.salonydenon.pl

neodymowy z do

139 PLN, www.tophifi.pl

 

 

3 700 PLN, www.tophifi.pl

4 600 PLN, www.focal.com/pl

SŁUCHAWKI  
Z REDUKCJĄ HAŁASU

SŁUCHAWKI 
PRZEWODOWE DOUSZNE

SŁUCHAWKI 
PRZEWODOWE NAUSZNE

 

Do 36 godzin pracy 

Od 800 PLN, www.jabra.pl

T3 

Crème de la crème
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http://www.tophifi.pl
http://www.jabra.pl
http://www.salonydenon.pl
http://www.sony.pl
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http://www.tophifi.pl


Prawdziwe biuro do 

 

Od 8 300 PLN, www.lenovo.com/pl

Od 5 200 PLN, www.apple.com/pl

Od 4 000 PLN, www.asus.com/pl

MSI CREATOR 17

16 600 PLN, www.pl.msi.com

Od 5 000 PLN, www.samsung.com/pl

Od 3 800 PLN, www.asus.com/pl

LENOVO YOGA S730

 

Od 3 600 PLN, www.lenovo.com/pl

Od 7 000 PLN, www.lenovo.com/pl

Od 4 900 PLN, www.apple.com/pl

Od 2 999 PLN, www.samsung.com/pl

 

Od 2 900 PLN, www.apple.com/pl

LAPTOPY
LAPTOPY
2-W-1

 
TABLETY

 

 

Od 1 600 PLN, www.apple.com/pl

 T3 

Crème de la crème
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Od 5 000 PLN, www.lenovo.com/pl

 

Od 10 900 PLN, www.asus.com/pl

Od 15 000 PLN, www.asus.com/pl

Od 6 000 PLN, www.razer.com

 Death 

Stranding

podane w gwiazdor

PS4

Doom Eternal zabiera 

PC, PS4, XONE, Switch, Stadia

PS4

PS4

19 990 PLN, www.eizo.pl

SAMSUNG  

2 400 PLN, www.samsung.com/pl

2 339 PLN, www.asus.com/pl

5 499 PLN, www.dell.com/pl

LAPTOPY  
DO GIER GRY

MONITORY 
4K

LEGION 5I 15

T3 

Crème de la crème
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http://www.lenovo.com/pl
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10 500 PLN, www.yuneec.com

3 000 PLN, www.parrot.com

 

1 400 PLN, www.mi.com/pl

2 000 PLN, www.hubsan.com

550 PLN, www.tp-link.com.pl

wy magazyn danych 

pozwala na zdalne 

2 800 PLN, shop.westerndigital.com/pl-pl

Od 950 PLN, shop.westerndigital.com/pl-pl

 

czy oprogramowania 

Dane zabezpieczone 

 

2 690 PLN, shop.westerndigital.com/pl-pl

 

 

grania wideo pozwoli 

Od 130 PLN, shop.westerndigital.com/pl-pl

 

Od 1 300 PLN, shop.westerndigital.com/pl-pl

DRONY
URZĄDZENIA 
SIECIOWE

PAMIĘCI 
PRZENOŚNE

YUNEEC TYPHOON H3

 

1 120 PLN, www.tp-link.com.pl

 

Od 500 PLN, shop.westerndigital.com/pl-pl

 T3 

Crème de la crème
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http://www.yuneec.com
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Od 11 999 PLN, www.nikon.pl

Od 2 500 PLN, www.canon.pl

Od 6 699 PLN, www.nikon.pl

rzona do uwieczniania 

Od 7 299 PLN, www.canon.pl

SONY A7S III

Od 19 500 PLN, www.sony.pl

CANON EOS RP

Od 5 700 PLN, www.canon.pl

Od 12 000 PLN, www.nikon.pl

Od 14 400 PLN, www.sony.pl

4 299 PLN, www.sony.pl

3 500 PLN, www.sony.pl 

SONY A7C

9 700 PLN (sam korpus), www.sony.pl

2 999 PLN, www.panasonic.com/pl

APARATY 
DSLR

APARATY 
BEZLUSTERKOWE

APARATY 
KOMPAKTOWE
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890 PLN, www.mio.com/pl

599 PLN, www.garmin.com/pl

MIO SPIRIT GPS 7700 LM

380 PLN, www.mio.pl

700 PLN, www.mio.com/pl

MIO MIVUE C314

200 PLN, www.mio.com/pl

259 PLN, www.navitel-poland.pl

750 PLN, www.mio.com/pl

399 PLN, www.mio.com/pl

 

Od 161 500 PLN, www.mercedes-benz.pl

 
GRAN COUPÉ

Od 214 700 PLN, www.bmw.pl

MINI COOPER S HATCH

ne w prowadzeniu 

Od 113 800 PLN, www.mini.com/pl

Od 165 900 PLN, www.hyundai.pl

NAWIGACJE 
GPS

KAMERY 
SAMOCHODOWE

 
SAMOCHODY
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w parze z mocnym 

799 PLN, www.salonydenon.pl

AMAZON ECHO PLUS

1 100 PLN, www.amazon.com

1 700 PLN, www.store.google.com

1 400 PLN, www.apple.com/pl

PHILIPS HUE

Od 360 PLN, www.meethue.com/pl

Mi Home

90 PLN, www.yeelight.com

50 PLN, www.tp-link.com.pl

Od 35 PLN, www.ikea.com/pl

850 PLN, www.nanoleaf.me

na zabezpieczenie 

800 PLN, www.salonydenon.pl

 

1 100 PLN, www.yalelock.pl

NETATMO WEATHER STATION

799 PLN, www.salonydenon.pl

INTELIGENTNE 
GŁOŚNIKI

INTELIGENTNE 
OŚWIETLENIE

INTELIGENTNY 
DOM

T3 

Crème de la crème

eprasa.pl 1effd3a866

http://www.salonydenon.pl
http://www.apple.com/pl
http://www.store.google.com
http://www.amazon.com
http://www.meethue.com/pl
http://www.ikea.com/pl
http://www.tp-link.com.pl
http://www.yeelight.com
http://www.nanoleaf.me
http://www.salonydenon.pl
http://www.yalelock.pl
http://www.salonydenon.pl


60 PLN, www.tp-link.com.pl

50 PLN, www.ikea.com/pl

220 PLN, www.salonydenon.pl

co czyni z niego 

Pozwala na zdalne 

100 PLN, www.belkin.com

ARLO PRO 3

 

2 900 PLN (3 szt. + baza), www.arlo.com/pl

bem nocnym i wbu

dowanym alarmem 

190 PLN, www.tp-link.com/pl

domowego bezpie

600 PLN, www.yalelock.pl

2 000 PLN (2 szt. + hub), salonydenon.pl

 

5 400 PLN, www.irobot.pl

 

1 200 PLN, www.salonydenon.pl

3 200 PLN, www.irobot.pl

zgarnia zabrudzenia 

2 500 PLN, www.irobot.pl

INTELIGENTNE 
GNIAZDKA 

KAMERY 
BEZPIECZEŃSTWA

ROBOTY 
SPRZĄTAJĄCE

 T3 

Crème de la crème

eprasa.pl 1effd3a866

http://www.tp-link.com.pl
http://www.belkin.com
http://www.salonydenon.pl
http://www.ikea.com/pl
http://www.arlo.com/pl
http://www.yalelock.pl
http://www.tp-link.com/pl
http://www.irobot.pl
http://www.irobot.pl
http://www.irobot.pl
http://www.salonydenon.pl
http://www.salonydenon.pl


670 PLN, www.jbl.com.pl

CREATIVE OUTLIER  
 AIR SPORTS V2

370 PLN, www.creative.com

miczne brzmienie 

650 PLN, www.jbl.com.pl

znanych i cenio

770 PLN, www.jbl.com.pl

660 PLN, www.fitbit.com

120 PLN, www.mi-home.pl

280 PLN, www.mi-home.pl

560 PLN, www.garmin.com/pl

 
 PROTECTIVECLEAN

powierzchniowe prze

610 PLN, www.philips.pl

PHILIPS SONICARE 

800 PLN, www.philips.pl

PHILIPS SONICARE 

1 100 PLN, www.philips.pl

580 PLN, www.oralb-blendamed.pl

SŁUCHAWKI 
SPORTOWE

TRACKERY 
FITNESS

SZCZOTECZKI 
DO ZĘBÓW

 GARMIN VIVOSPORT
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Kontakt

 T3 

Redakcja

Reklama

MARCIN KUBICKI | MARCIN.KUBICKI@MAGAZYNT3.PL
 

MICHAŁ LIS | MICHAL.LIS@MAGAZYNT3.PL 

AGNIESZKA STRADECKA

MICHAŁ LIS
 

t3@magazynt3.pl | (22) 257-84-43 

www.magazynt3.pl

prenumerata@avt.pl | (22) 257-84-22

reklama@magazynt3.pl

Magazyn T3
 

 

Magazynie T3

 

www.futureplc.com

Redakcja nie ponosi odpowiedzialności za treść reklam i ogłoszeń 
zamieszczonych w numerze.

wydawn i c two ODWIEDŹ NAS NA  

MAGAZYNT3.PL

WYBIERZ SWÓJ ULUBIONY 
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PREMIERA 26.03.2021
PIERWSZA PŁYTA Z NOWYMI PIOSENKAMI PO 10 LATACH 

OCZEKIWANIA! ALBUM DOSTĘPNY W SKLEPACH 
I SERWISACH STREAMINGOWYCH
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12 000 PLN, www.tophifi.pl

PEACHTREE AUDIO PREDAC

TYLKO DLA TWOICH USZU 
PreDAC może pełnić także funkcję wzmac-
niacza słuchawkowego - dedykowany układ 
potrafi wysterować nawet najbardziej wy-
magające słuchawki o wysokiej impedancji.
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http://www.tophifi.pl
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15+30h 4,5+13,5h

eprasa.pl 1effd3a866

http://www.tophifi.pl

